

IZVJEŠĆE

O RADU GRADONAČELNIKA GRADA
BJELOVARA ZA RAZDOBLJE
SIJEČANJ-LIPANJ 2020.



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/20-01/11
URBROJ: 2103/01-01-20-3
Bjelovar, 28. kolovoza 2020.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj- lipanj 2020. godine

Sukladno članku 48. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/13, 1/18, 2/20) dostavljam Gradskom vijeću Grada Bjelovara Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj - lipanj 2020. godine.

Predlaže se Gradskom vijeću da navedeno Izvješće razmotri i prihvati u predloženom tekstu.

Na sjednici Gradskog vijeća obrazloženje će dati gradonačelnik Dario Hrebak.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/20-01/11
URBROJ: 2103/01-01-20-2
Bjelovar, 28. kolovoza 2020.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

Temeljem članka 48. stavka 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13, 1/18 i 2/20) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA ZA RAZDOBLJE
SIJEČANJ–LIPANJ 2020. GODINE**

Sukladno članku 35b. stavku 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01., 60/01.,129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13.,-pročišćeni tekst, 137/15. -ispravak,123/17. i 98/19.) i članku 48. stavku 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13., 1/18. i 2/20.) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik zastupa Grad Bjelovar i nositelj je izvršne vlasti Grada Bjelovara.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktom Gradskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara i drugom raspolaganju imovinom čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina odnosno drugom raspolaganju imovinom, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te drugo raspolaganje imovinom planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 45. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju siječanj – lipanj 2020. godine Gradonačelnik je donio 687 općih i pojedinačnih akata. Doneseno je 350 odluka, 81 zaključak o utvrđivanju prijedloga općih i drugih akata te drugih zaključaka. Sklopljeno je 230 različitih ugovora, 8 dodatka ugovoru te 4 sporazuma. Doneseno je 18 različitih pravilnika, zatim planova, različitih rješenja, natječaja, dopisa, obrazaca za energetska obnova i izjava, različitih suglasnosti, objavljeno je 24 javnih poziva.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadzor njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik je redovito održavao kolegije sa zamjenicima i pročelnicima upravnih odjela, te pročelnicom Službe za unutarnju reviziju, na kojima su se zauzimala stajališta te dodjeljivala zaduženja.

Nastavno se prikazuju glavne aktivnosti o radu gradonačelnika prema područjima djelovanja i djelokrugu izvršnih poslova sukladno izvještajima resornih upravnih odjela Grada Bjelovara.

PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA

I. PODRUČJE ODGOJA, OBRAZOVANJA I SPORTA

1. PREDŠKOLSKI ODGOJ

U predškolske ustanove Grada Bjelovara ukupno je smješteno 1.152 djece, 482 u Dječji vrtić Bjelovar čiji je osnivač Grad Bjelovar, dok je 542 djece smješteno u četiri privatna vrtića (Ciciban 210, Osmijeh 160, Pinokio 75 djece i Bubamara 97 djece). Kroz EU projekt Vrtići po želji roditelja smješteno je 129 djece u gradske i privatne dječje vrtiće. Dodatno su sufinancirana djeca koja su smještaj našla u vrtićima drugih općina i gradova (Rovišće 3 djece i Samobor 1 dijete). Grad Bjelovar dodatno sufinancira i djecu smještenu u dadiljinim obrtima (Zajednički obrt za usluge dadilja Palčica za 12 djece, obrt usluge dadilja Rafael za 5 djece, te obrt usluge dadilja Zvezdica za 11 djece). Sve financijske obveze Grada Bjelovara prema korisnicima u predškolskom odgoju izvršene su u cijelosti u promatranom razdoblju.

U tijeku je izgradnja Dječjeg vrtića Bjelovar u naselju Gudovac za jasličku i predškolsku dob djece, izvođač Česma usluge d.o.o. Bjelovar, s iznosom gradnje i opremanja od 8.015.415,98 kn, a očekivani rok izgradnje je do kraja 2020. godine.

2. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

U osnovnim školama Grada Bjelovara u novu školsku godinu 2019./2020. upisano je 2980 učenika, 721 učenik u I. OŠ, 718 učenika u II. OŠ, 685 učenika u III. OŠ, 793 učenika u IV. OŠ i 63 učenika u V. OŠ.

Materijalni i financijski rashodi svih pet osnovnih škola financiranih iz decentraliziranih sredstava u cijelosti su doznačeni školama, te su sufinancirani dodatni programi: besplatne školske kuhinje u sklopu EU projekta „Djetinjstvo bez gladi“ za 1 056 učenika čiji su roditelji slabijeg imovnog stanja; EU projekt „Školska shema voća i povrća“ za sve učenike osnovnih škola; program produženog boravka u I. OŠ Bjelovar, II. OŠ Bjelovar i IV. OŠ Bjelovar; sufinanciranje troškova predškole; Glazbene škole; EU projekt „Sinergijom do uspješnije zajednice“ kojim je osigurano 39 pomoćnika u nastavi za 49 učenika s teškoćama u razvoju, te izdvajanje za projekte Organizacije za mladež.

U prvoj polovici 2020. godine započeli su radovi na energetske obnovama:

zgrade područne škole Gornje Plavnice; zgrade područne škole Kokinac; zgrade V. osnovne škole Bjelovar; zgrade područne škole Obrovica i zgrade I. osnovne škole Bjelovar. Završetak svih radova na energetskim obnovama navedenih objekata je planiran do kraja 2020. godine.

Ujedno je u tijeku projektiranje i priprema projektno - tehničke dokumentacije za energetske obnove u narednom razdoblju za: zgradu IV. osnovne škole Bjelovar i Dvoranu europskih prvaka; dvorišnu zgradu II. osnovne škole Bjelovar; dvoranu i kotlovnice III. osnovne škole Bjelovar; zgradu područne škole Prgomelje i zgradu učeničko-studentskog doma na adresi Nazorova 2.

Rad udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje programa ili projekata udruga iz programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2020. godinu, te Javnom pozivu za podnošenje prijave za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama iz sredstava proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu.

3. VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Danas na Veleučilištu u Bjelovaru studira na stručnim studijima mehatronike 166 studenata, sestrinstva 474 studenata i računarstva 93 studenta, dok je na Riječkom Ekonomskom fakultetu 180 studenta.

Uz redovno odvijanje nastavnog procesa, kontinuirano se radi na podizanju kvalitete nastavnog kadra, opremanju učionica i praktikuma.

Od 01.01. do 30.06.2020. u isplati je bilo 97 studenata/korisnika.

U otplati je bilo 1 studentski kredit.

4. HOSTEL BJELOVAR (DJEČJE ODMARALIŠTE NOVI VINODOLSKI)

Hostel Bjelovar u Novom Vinodolskom započeo je s radom u lipnju. Sve financijske obveze Grada Bjelovara prema Hostelu Bjelovar izvršene su u cijelosti.

5. SPORT

U segmentu javnih potreba u sportu Grada Bjelovara, redovno su financirani materijalni rashodi objekata, plaće zaposlenih te djelatnost Bjelovarskog sportskog saveza osoba s invaliditetom i Sportskog saveza gluhih Grada Bjelovara te djelomično programi sportskih natjecanja i prioritetne sportske udruge zbog obustave natjecanja uzrokovanog virusom COVID 19.

Počela je nova sezona kupanja na Gradskom bazenu, a Grad Bjelovar i ove godine sudjeluje u subvencioniranju cijene karata tako da je cijena karata ostala nepromijenjena u odnosu na prethodne godine.

Grad Bjelovar je u proteklom razdoblju pomagao sportskim udrugama u tekućem i investicijskom održavanju i nabavi sportske opreme. U tijeku je priprema podloge i postavljanje umjetne trave, golova, kućica za igrače i ostale opreme na pomoćnom igralištu NK Bjelovar. Na natječaj Hrvatskog olimpijskog odbora prijavljeno je postavljanje umjetne trave za pomoćno igralište SD Lasta u Gudovcu, te je izrađena projektna dokumentacija za energetske obnove sportskih objekata NK Croatia iz Klokočevca, NK Galovac iz Galovca, SD Lasta iz Gudovca, sportsku dvoranu taekwondo kluba Omega i projekt energetske obnove stolnoteniske dvorane A. G. Matoš.

II. PODRUČJE KULTURE, ZDRAVSTVA, SOCIJALNE SKRBI I OPĆIH POSLOVA

1. KULTURA

Kulturne manifestacije, događanja i programi u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine nisu u cijelosti provedeni zbog izbijanja epidemije COVID-19. Uslijed navedenih događanja te, u skladu sa Odlukama Stožera civilne zaštite, otkazane su planirane manifestacije Mali BOK festival, BOK fest, tradicionalna proslava 1. svibnja i bjelovarska MOTO budnica, Dan maturanata, Jazzica, Terezijana koje su se u navedenom razdoblju trebale održati. Održana je manifestacija 43 JAM na otvorenom. Dana 26. 6. 2020. započelo je bjelovarsko kulturno ljetno poznatije pod nazivom Boho park za koje planiramo programske aktivnosti u trajanju od 73 dana. Planirani su koncerti na otvorenom, događanja u Atriju muzeja, ljetno kino na otvorenom, 15. DOKuart na otvorenom, ples, čitanje knjiga, obiteljske igre, radijske priče, večeri folklor i pjesama, zabavnih radionica na otvorenom.

Ustanove u kulturi Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar, Gradski muzej Bjelovar, Centar za cjeloživotno učenje i kulturu i Kulturni i multimedijски centar Bjelovar, Državni arhiv u Bjelovaru kao i Zajednica tehničke kulture i Zajednica udruga u kulturi Grada Bjelovara te razne udruge, sukladno Odlukama Stožera RH prilagođavale su svoje uvjete rada i činile sve da kultura u gradu bude i dalje sveprisutna.

Radovi unutarnjeg uređenja i energetske učinkovitosti na građevini Doma kulture provode se bez kašnjenja ili zaostataka unatoč situaciji koja nas je zatekla zbog pandemije COVID-19 i teže dostupnosti materijala za provođenje radova.

Radovi na Spomen području „Barutana“ također se provode prema planu.

2. VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Redovni program protupožarne zaštite financira se kroz:

- JAVNA VATROGASNA POSTROJBA – sredstva za plaće zaposlenih kao i materijalne rashode redovno su doznačavaju na prema planiranim sredstvima u Proračunu.

Dio troškova postrojbe (materijalni troškovi, vatrogasna oprema i sredstva za zaštitnu odjeću i obuću) pokriveni su iz sredstava vlastitog prihoda Javne vatrogasne postrojbe.

- VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA – financira se temeljem odredbi Zakona o vatrogastvu, a sredstva se redovito doznačuju na račun Zajednice.

U proteklom razdoblju Grad Bjelovar je uredno podmirivao preuzete obveze u vatrogastvu i civilnoj zaštiti. Redovito je ažuriran Stožer civilne zaštite, a 6. veljače i 13. ožujka održane su sjednice Stožera civilne zaštite Grada Bjelovara dok je 28. svibnja održanja video sjednica Stožera.

3. TEHNIČKA KULTURA

Grad Bjelovar financirao je iz Proračuna redovnu djelatnost Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara sukladno Javnom pozivu i Ugovoru. U ovom polugodištu doznačen je jedan obrok (redovna djelatnost i financiranje Javnog poziva).

4. ZAŠTITA NA RADU

U prvom polugodištu izvršen je redovni godišnji servis dizala, a mjesečni pregledi dizala izvršavaju se redovito.

Izvršen je redovni godišnji servis protupožarnih aparata (zgrada Gradske uprave i službeni automobili).

Usljed pandemije coronavirusom po uputama Stožera civilne zaštite, djelatnicima Gradske uprave, kao i djelatnicama projekta „Kotač promjene“ osigurane su zaštitne maske, rukavice i dezinfekcijska sredstva za ruke. Za prostor Gradske uprave, osigurana su i sredstva za dezinfekciju površina te pleksiglas za djelatnike koji izravno rade sa stankama. Također, osigurane su dezinfekcijske barijere za dezinfekciju obuče na ulazima u Gradsku upravu.

5. SOCIJALNA SKRB

I. Pomoć u novcu

1. Troškovi stanovanja odnose se na najamninu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju i druge troškove stanovanja, a koje se isplaćuju sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi i Odluci o visini naknade za troškove stanovanja, a temeljem rješenja Centra za socijalnu skrb Bjelovar koji utvrđuju status korisnika zajamčene minimalne naknade. Zaključno s 30. 06. 2020. godine imali smo 182 korisnika troškova stanovanja.

2. Novčane pomoći odnose se na pomoć građanima u potrebi, a koje se odnose na plaćanje električne energije, plina za grijanje, kupnju ogrjevnog drveta, prehrambenih namirnica, odjeće i obuče, odlazak na liječenje, saniranje posljedica od požara te za zadovoljenje drugih osnovnih životnih potreba, a sukladno kriterijima iz Odluke o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara.

3. Pomoći obiteljima i kućanstvima – računi sadržavaju troškove za pokop umrlih osoba, mjesečno subvencioniranje karata za gradski prijevoz umirovljenika starijih od 65 godina (do deset mjesečnih karata, najviše do 100,00 kuna), troškove programa odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora „Suvag“ i Logopedskom kabinetu za govorno-jezičnu komunikaciju „Blaži“ te praćenje plaćanja i satnice dolaska djece.

4. Pomoći za ogrjev isplaćuju se sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, odnosno korisnicima zajamčene minimalne naknade putem Rješenja Centra za socijalnu skrb, a novčana sredstva doznaju se iz proračuna Bjelovarsko bilogorske županije.

5. Plaće za privremeno zaposlene koje se odnose na javne radove – u ovom razdoblju nismo imali zaposlene osobe na javnim radovima.

6. EU projekt zapošljavanja žena – Kotač promjene

Projekt Wheel of change (Kotač promjene) u provedbi je gotovo dvije godine (25. siječnja 2018. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020.). Do 30. lipnja 2020. godine putem njega je 77 pripadnica ciljanih skupina pružalo pomoć i podršku za 308 starih i nemoćnih osoba. Osim pomoći i podrške od

strane pripadnica ciljane skupine, krajnji korisnici projekta svaki mjesec na kućnu adresu su dobivali i paket higijenskih i kućanskih potrepština. Interes za pomoć i podršku iz projekta je velik tako da je preko 100 osoba na tzv. listi čekanja.

U izvještajnom razdoblju iz projekta su izašle tri pripadnice ciljane skupine od kojih jedna zbog povratka s bolovanja radnice koju je mijenjala, druga zbog pronalaska drugog zaposlenja, a treća zbog ostvarivanja prava na mirovinu. Umjesto njih zaposlene su druge dvije pripadnice ciljane skupine te jedna pripadnica zbog izlaska iz projekta jedne radnice u prosincu 2019. godine. Nekoliko je pripadnica ciljane skupine na bolovanju dužem od 42 dana te su za njihovu zamjenu raspisani natječaji i zaposlene nove pripadnice ciljane skupine na vrijeme do povratka s bolovanja pripadnica ciljane skupine koje zamjenjuju u pružanju pomoći podrške starim i nemoćnim osobama. Tako je u izvještajnom razdoblju u projekt ušlo ukupno sedam pripadnica ciljane skupine, a u dvije godine pružanja pomoći i podrške krajnjim korisnicima, kroz projekt je ukupno prošlo preko 90 pripadnica ciljane skupine i više od 308 krajnjih korisnika. U tijeku je izrada zadnjeg, 10. Zahtjeva za nadoknadom sredstava i završnog izvješća projekta. Grad Bjelovar je prijavio projekt na Javni poziv Ministarstva rada i mirovinskog sustava za nastavak pružanja pomoći i podrške starim i nemoćnim osobama kroz Zaželi fazu II te smo prošli administrativnu provjeru i čekamo daljnji odgovor.

7. EU projekt – Mi to možemo

Projekt „Mi to možemo“ prijavljen je prema Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije u okviru Otvorenog trajnog poziva Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina UP.02.1.1.06 Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Projekt je ukupne vrijednosti 1.406.786,60 kn, a tražena su bespovratna sredstva u 100% iznosu ukupne vrijednosti projekta. Projekt se financira iz Europskog socijalnog fonda, a provedba aktivnosti je tijekom 24 mjeseca.

Projektom se u partnerstvu s Udrugom tjelesnih invalida Bjelovar, Udrugom oštećena sluha BBŽ i Centrom za socijalnu skrb Bjelovar želi omogućiti nezaposlenim osobama s područja grada Bjelovara stručno usavršavanja u okviru verificiranih programa obrazovanja odraslih, kako bi postali konkurentniji na tržištu rada i stekli verificirane javne isprave o završenom programu osposobljavanja.

HZZ-PU Bjelovar kao javna ustanova sudjelovat će kao suradnik u projektu s ciljem informiranja i motiviranja nezaposlenih osoba za sudjelovanje u projektu, pružanja podrške u detektiranju ciljane skupine za sudjelovanje u projektu, te predstavljanje i povezivanje ciljane skupine projekta poslodavcima.

Ciljnu skupinu projekta čini 60 dugotrajno nezaposlenih s područja grada Bjelovara od kojih je 15 dugotrajno nezaposlenih mladih osoba do 29 godina i 15 odraslih osoba starijih od 30 godina, 15 osoba s invaliditetom, 15 korisnika prava na zajamčenu minimalnu naknadu i 5 stručnjaka koji rade s nezaposlenim osobama na području zapošljavanja i socijalnog uključivanja.

U tijeku je provedba verificiranih programa obrazovanja odraslih iz osposobljavanja za računalnog operatera, knjigovodstva, suradnika za EU projekte i digitalnog marketinga za ukupno 42 dugotrajno nezaposlene osobe.

Podnesen je Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 4 i proveden postupak jednostavne nabave za uslugu razvoja i provedbe ciljanih programa za razvoj i unaprjeđenje vještina pripadnika/ca ciljanih skupina i uslugu unaprjeđivanja znanja i vještina stručnjaka koji rade s nezaposlenim osobama.

8. Projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“

Projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“ prijavljen je prema Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije u okviru Otvorenog trajnog poziva Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina UP.02.1.1.06 Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Projekt je ukupne vrijednosti 1.496.675,55 kn, a tražena su bespovratna sredstva u 100% iznosu ukupne vrijednosti projekta. Projekt se financira iz Europskog socijalnog fonda, a provedba aktivnosti je tijekom 24 mjeseca.

Projektom se želi omogućiti podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka za žrtve obiteljskog nasilja uz uvođenje usluga psihosocijalne podrške.

Projekt podrazumijeva socijalne usluge u užem smislu, odnosno usluge, mjere i aktivnosti koje su propisane propisima iz nadležnosti sustava socijalne skrbi, i to: savjetovanje i informiranje, psihosocijalnu podršku, ranu intervenciju, boravak i smještaj.

Ciljne skupine projekta su žrtve (obiteljskog) nasilja – najmanje 180 osoba, članovi obitelji žrtava (obiteljskog) nasilja, stručnjaci koji rade s / skrbe o žrtvama (obiteljskog) nasilja – 20 stručnjak/inja i 12 volontera/ki, počinitelji (obiteljskog) nasilja - 32 počinitelja te lokalna zajednica / lokalno stanovništvo.

Do sada su provedene aktivnosti izrade Zahtjeva za isplatu predujma, Plana nabave, početnog Plana Zahtjeva za nadoknadom sredstava, provedbe postupka jednostavne nabave za uslugu vođenja projekta Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka, objavljen natječaj za zapošljavanje stručnjaka za provedbu projektnih aktivnosti na razini partnerske organizacije koji provodi Udruga za zaštitu žena i djece žrtava obiteljskog nasilja „Iris“ Bjelovar.

II. Pomoć u naravi

1. Pučka kuhinja – Grad Bjelovar osigurava sredstva za sufinanciranje rada Pučke kuhinje u Caritasu Župe Sv. Antuna Padovanskog Bjelovar za pripremu toplog obroka. Svakodnevno se u Pučkoj kuhinji hrani oko 65 korisnika.

2. Darivanje djece što podrazumijeva isplatu naknade za svako novoorođeno dijete koje podnese zahtjev Gradu Bjelovaru. Izvršenje do 30.6.2020. godine je 152.000,00 kuna.

3. Ortopedska pomagala i didaktika namijenjena su za kupnju ortopedskih pomagala i didaktičke opreme.

III. Pomoći humanitarnim organizacijama i udrugama

1. Sufinanciranje rada Udruge za zaštitu žena i djece žrtava obiteljskog nasilja „Iris“ Bjelovar – Sigurna kuća sukladno Ugovoru o plaćanju režijskih troškova prostora „Sigurne kuće“ iz Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu. Navedenim ugovorom Grad Bjelovar plaća troškove električne energije, plina, opskrbu vodom te iznošenje i odvoz smeća.

2. Rad humanitarnih Udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga grada Bjelovara za 2020. godinu.

3. Rad Gradskog društva Crvenog križa Bjelovar sufinanciran je temeljem Zakona o Crvenom križu što iznosi 0,7% Proračuna Grada Bjelovara.

Uz navedene poslove, socijalna skrb i zdravstvo ponedjeljkom, srijedom i četvrtkom radi sa strankama. U socijalnu skrb i zdravstvo redovito dolaze korisnici u potrebi. To su uglavnom korisnici zajamčene minimalne naknade, osobe koje nemaju dovoljno financijskih sredstava za život i osnovne životne potrebe svoje obitelji i djece, osobe s invaliditetom, predstavnici Udruga te umirovljenici stariji od 65 godina. Često dolaze ljudi koji se žele informirati o svojim pravima i u kojim ustanovama traženo pravo mogu ostvariti ili jednostavno porazgovarati o svojim teškoćama.

U socijalnoj skrbi i zdravstvu redovito se kontaktiraju zaposlene osobe na javnim radovima i u EU projektima te se u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Bjelovar i Udrugama partnerima rješava nastala problematika.

Jednom mjesečno organiziramo zajednički sastanak s djelatnicima u javnim radovima gdje svi zajedno, ukoliko postoje, rješavamo probleme na terenu.

Jednom mjesečno, po potrebi i više puta, pismenim putem izvještavamo Hrvatski Zavod za zapošljavanje o svim segmentima javnog rada za protekli mjesec.

Prema potrebi, socijalna radnica Odjela izlazi na teren provjeriti i utvrditi činjenična stanja kod korisnika kao i voditeljica projekta Kotač promjene.

6. ARHIVA

Dana 6. veljače 2020. godine Državnom arhivu u Bjelovaru upućen je Zahtjev za odobrenje na prijedlog za izlučivanje registraturnog gradiva kojemu su istekli rokovi čuvanja (KLASA 036-04/18-01/1 URBROJ 2103/01-20-26).

3. ožujka 2020. godine Povjerenstvo za odabiranje i izlučivanje dokumentarnog gradiva izvan arhiva donijelo je Rješenje o odobrenju izlučivanja te je Državni arhiv Rješenje dostavio Gradu Bjelovaru.

1. lipnja 2020. godine Državnom arhivu u Bjelovaru upućen je Zahtjev za odobrenje na prijedlog za izlučivanje registraturnog gradiva kojemu su istekli rokovi čuvanja (KLASA 036-04/18-01/1 URBROJ 2103/01-19-28).

Dana 3. lipnja 2020. godine Povjerenstvo za odabiranje i izlučivanje dokumentarnog gradiva izvan arhiva donijelo je Rješenje o odobrenju izlučivanja te je Državni arhiv Rješenje dostavio Gradu Bjelovaru.

15. lipnja 2020. godine donesena je Odluka o početku izlučivanja (KLASA 036-04/18-01/1 URBROJ 2103/01-04/1-19-30).

Izlučivanje je provedeno o čemu je sastavljen Zapisnik (KLASA 036-04/18-01/1 URBROJ 2103/01-04/1-19-31).

Izlučeno gradivo u količini od 492 arhivske mape, 81 fascikl, 15 data mapa i 268 registratora, sveukupno 73,89 d/m, predano je tvrtki Komunalac d.o.o. i zbrinuto na način propisan Zakonom o arhivskom gradivu i arhivima („Narodne novine“, broj 105/97, 64/00, 125/11, 46/17, 61/18) na način da su poduzete mjere zaštite tajnosti podataka koji bi mogli povrijediti javni probitak ili probitak građana. O tome je tvrtka Komunalac d.o.o. izdala Potvrdu.

Odluka o početku izlučivanja, Zapisnik o provedenom izlučivanju s popisom izlučenog gradiva te Potvrda tvrtke Komunalac d.o.o. dostavljeni su, sukladno članku 25. Pravilnika o upravljanju dokumentarnim gradivom Grada Bjelovara od 10. siječnja 2019.g , Državnom arhivu u Bjelovar.

7. PROTOKOL GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Bjelovara i/ili njegovi zamjenici od početka siječnja do kraja lipnja 2020. održavali su sastanke s pravnim ili fizičkim osobama, a sve u cilju

ostvarenja brojnih projekata na dobrobit grada i njegovih građana. U cilju ostvarivanja javnosti rada gradonačelnika i informiranja javnosti o radu Gradske uprave predstavnici medija redovito su izvješćivani i pozivani te kontinuirano prate sjednice Gradskog vijeća, konferencije za novinare, prijame, prezentacije gradskih projekata i događanja i ostale aktivnosti Grada Bjelovara.

Gradonačelnik, njegovi zamjenici i suradnici redoviti su sudionici događanja koja se održavaju u našem gradu. U cilju ostvarenja svih tih manifestacija i priredbi, ali i projekata na različitim poljima od interesa za Grad, navodimo aktivnosti gradonačelnika i/ili njegovih zamjenika/suradnika u razdoblju od siječnja do kraja lipnja 2020, uz napomenu da, zbog situacije uzrokovanu koronavirusom, neki projekti i događaji Grada Bjelovara nisu održani.

Siječanj

- Obilazak hitnih službi u Novoj godini
- Sastanak s državnim tajnikom Velimirom Žuncem u Gradskoj upravi vezano za projekte sufinancirane iz Eu fondova i planovi za 2020.
- Povodom završetka gradnje, obilazak reciklažnog dvorišta na prostoru odlagališta Doline
- Održano javno snimanje Lijepom našom
- Završena energetska obnova osnovne škole u Ždralovima – obilazak
- Povodom početka radova na obnovi, obilazak Doma kulture
- Prijam članova Moto kluba Bjelovar povodom odličnih uspjeha u natjecanjima
- Veleučilište u Bjelovaru i FINA sklopili Sporazum o suradnji na procesu dvosmjernog transfera znanja i tehnologija, nastavnom procesu te procesu integracije studenata na tržište rada kroz angažman putem studentskog servisa
- Uručena 35 nova ugovora o stipendiranju studenata koji imaju prebivalište u Bjelovaru
- Obilazak doma u Zvijercima gdje je počela energetska obnova doma
- Obilazak škole u Gornjim Plavnicama povodom početka energetske obnove zgrade škole
- Obilazak područne škole u Gudovcu povodom završetka energetske obnove zgrade

Veljača

- Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara predani ključevi novog navalnog vozila
- Sudjelovanje na obilježavanju 28. obljetnice ukopa poginulih hrvatskih branitelja ubijenih u Kusionjama
- Predstavljene potpora Grada Bjelovara za poduzetnike
- Održana uvodna konferencija projekta „Mi to možemo“
- Otvaranje 16. međunarodnog pčelarskog sajma
- Otvaranje zimske škole jahanja
- Konferencija za novinare vezano za izvrsnu suradnju vladajuće koalicije u proteklih dvije i pol godine
- Sjednica Gradskog vijeća
- Posjet izraelskog veleposlanika Gradu Bjelovaru
- Maškare - povorka u Bjelovaru

- Bjelovarski kvargl dobio zaštićenu oznaku zemljopisnog podrijetla EU – konferencija za novinare
- Svečano otvoren prostor Kulturnog centra Zajednice Albanaca
- Sastanak sa stručnjacima Geotermalnog fakulteta i tvrtki koje se bave pitanjima geotermalnih voda
- Početak energetske obnove na zgradi područne osnovne škole u Kokincu – obilazak

Ožujak

- Sudjelovanje na konferenciji u Bjelovaru „Kako transparentnost utječe na poduzetništvo“
- Sastanak s ravnateljima osnovnih škola i vrtića vezano uz širenje koronavirusa u Hrvatskoj
- Konferencija za novinare povodom uvođenja aplikacije SOM sport – transparentnost u svim sportskim klubovima Sportske zajednice Grada Bjelovara te potpisivanje Ugovor o licenciranju aplikacije s tvrtkom Fortis Labor
- Tjedan oftalmologije u Bjelovaru
- Zbog širenja koronavirusa odgođena manifestacije Pisanicom do Uskrsa
- Hitna sjednica Stožera civilne zaštite Grada Bjelovara zbog širenja koronavirusa u Hrvatskoj
- Konferencija za novinare oko mjera Grada Bjelovara za pomoć gospodarstvu u situaciji uzrokovanoj koronavirusom
- Zatvorena dječja igrališta
- Predstavljena aplikacija Bjelovar fresh – gradska internetska tržnica
- Sjednica Gradskog vijeća putem interneta

Travanj

- Početak energetske obnove 5. osnovne škole – obilazak
- Uručeni viziri zdravstvenim ustanovama
- On-line sjednica Gradskog vijeća
- Obilazak izgradnje sustava odvodnje na Križevačkoj cesti povodom nastavka izgradnje sustava u dijelu Ulice I. Cankara, Ulicama A. Harambašića, Đure Sudete te Odvojka Đ. Sudete
- Obilazak Spomen-područja Barutana povodom početka obnove
- Konferencija za novinare u dvorištu Gradske uprave - objavljene potpore Grada Bjelovara u poljoprivredi
- Obilazak asfaltirane Livadske ulice
- Obilazak radova na izgradnji nove zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar u naselju Gudovac
- Posjet ministra Tomislava Čorića i državnog tajnika Marija Šiljega povodom potpisivanja Ugovora o ustupanju radova na izgradnji i rekonstrukciji sustava vodoopskrbe i odvodnje između Vodnih usluga Bjelovar i Ministarstva zaštite okoliša i energetike
- Obilazak područne škole Obrovnica povodom početka radova na energetskej obnovi zgrade škole
- Obilazak 1. osnovne škole povodom početka energetske obnove matične zgrade
- Predstavljene e-bicikli, postavljeni na tri lokacije u Bjelovaru (devet e-bicikala)

Lipanj

- Konferencija za novinare povodom planiranja osnivanja zadruge poljoprivrednih proizvođača domaćih, izvornih proizvoda
- Podijeljene Odluke o isplati malih potpora za 95 poljoprivrednika
- Sjednica G.V.
- Obilazak Nogometnog kluba Brezovac povodom završetka radova na dogradnji prostorije i terase
- Komemoracija u gradskoj vijećnici Vladimiru Turkoviću – Turkiju
- Prezentirane tri godine mandata rada aktualne gradske vlasti
- Obilazak prostora Taekwondo kluba Omega povodom završene sanacije pročelja zgrade
- U Gradskoj upravi predstavljena konačna verzija novog gradskog stadiona
- Otvorenje kupališne sezone na Gradskim bazenima Bjelovar
- Obilazak obnovljenog dječjeg igrališta u Jošinama
- Obilazak vojnika koji su pomagali Gradu Bjelovaru urediti šest dječjih igrališta
- Poljoprivrednici u gradskoj vijećnici osnovali zadrugu Bjelovarska košara
- Uručene svjedodžbe odgajateljicama i odgajateljima vrtića nakon završetka dijela edukacije u sklopu projekta Vrtići po želji roditelja, u potpunosti financiran iz Europskog socijalnog fonda
- Obilazak dvije područne škole povodom osiguranja jednosmjenske nastave. Preuređen je učiteljski stan u područnoj školi u Gudovcu, a u područnoj školi u Klokočevcu pregrađen je prostor zbornice i dio hodnika u učionicu
- Obilazak asfaltirane Savske ulice u Radničkom naselju
- Predstavljen WiFi4EU
- Predstavljena kreditna linija Bjelovarski poduzetnik 2019. te su bankama uručene Odluke o prihvaćanju korištenja sredstava
- Obilazak asfaltirane ulice u Stančićima
- Postavljen program Bjelovarskog kulturnog ljeta
- Posjet NK Mladost u Ždralovima
- Komemoracija za prešućivane hrvatske žrtve 2. svjetskog rata i poraća na spomen području u Lugu
- Konferencija za novinare i obilazak Dvorane europskih prvaka povodom završetka radova na osiguranju pristupačnosti prostorija sanitarija i svlačionica osobama s invaliditetom te uređenju svlačionica za stručne sportske djelatnike
- Povodom početka energetske obnove zgrade Vatrogasne zajednice Grada Bjelovara u kojoj se nalazi i Javna vatrogasna postrojba Grada Bjelovara, održana je konferencija za novinare i obilazak
- Predstavljen je budući izgled Doma kulture nakon obnove
- Obilazak područne škole Gornje Plavnice povodom završetka radova na energetskej obnovi zgrade
- Održana završna konferencija projekta Kotač promjene u sklopu programa Zaželi
- Otvaranje e-punionice u središtu grada
- Bjelovarsko kulturno ljeto počelo nastupom HORKUD Goluba
- Obilazak tri asfaltirane ulice u Velikom Korenovu
- Najavljen „Skoro 15. DOKUart“
- Konferencija za novinare povodom uklanjanja štetnih tonera u Biškupovoj ulici u Bjelovaru.

8. OPĆI POSLOVI

U sklopu Odjela redovito se vodi briga o održavanju zgrade, vozila, informatičke opreme te poslova kuhinje. Uslijed razvitka digitalizacije Gradske uprave kupljeno je 46 novih računara za rad djelatnika.

III. PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2020. – 30.06.2020. godine (u nastavku: Izvještajno razdoblje) sukladno Programu građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 8/19 i 4/20) i Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 8/19 i 4/20) obavljani su poslovi na izgradnji komunalne infrastrukture i na održavanju komunalne infrastrukture, kako slijedi:

1. PROGRAM GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2020. GODINU

Izvedeni su sljedeći radovi:

- Rekonstrukcija Livadske ulice
- Izgradnja odvojka Ulice Vidikovac
- Izgradnja oborinske odvodnje Vidikovac.

U tijeku su radovi:

- Rekonstrukcija Savske ulice.

2. PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2020. GODINU

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu redovno se obavljalo održavanje:

- 281 km nerazvrstanih cesta;
- 60.000 m² javnih asfaltiranih površina;
- 539.470 m² zelenih površina;
- 6.300 rasvjetnih mjesta javne rasvjete;
- 40 dječjih igrališta.

Iz predmetnih sredstava sufinancirani su radovi održavanja groblja i sanirani su poljski putevi.

Uređenje i asfaltiranje cesta:

- Veliko Korenovo u dužini 930 m;
- Letičani u dužini 700 m;
- Stančići u dužini 470 m;
- P. Barbarića u dužini 100 m;
- T. Stantića u dužini 80 m.

3. ENERGETSKA UČINKOVITOST

Pokrenut je postupak nabave za električno vozilo, sklopljen ugovor i nabavljeno električno vozilo RENAULT ZOE ZEN R110 LP. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost odobrio je sufinanciranje nabave električnog vozila u iznosu do 78.547,50 kn.

Prema prethodno pokrenutom postupku javne nabave, dovršen je postupak javne nabave, sklopljen ugovor i postavljena elektro punionica (na lokaciji Trg Eugena Kvaternika, parking preko puta Narodne knjižnice "Petar Preradović") te je ishođena uporabna dozvola za elektro punionicu.

Od Ministarstva zaštite okoliša i energetike je dobivena prethodna suglasnost na Akcijski plan energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za razdoblje od 2020. do 2022. godine te je isti usvojen na 21. sjednici Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

Izrađen je Godišnji plan energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za 2020. godinu godine te je od Ministarstva zaštite okoliša i energetike zatražena prethodna suglasnost na isti.

4. ZAŠTITA OKOLIŠA

Ishođena je uporabna dozvola za reciklažno dvorište u Prespi (na lokaciji Doline) i podnesen završni zahtjev za nadoknadom sredstava (ZNS).

Proveden je postupak javne nabave i sklopljen ugovor za uslugu izrade glavnog projekta postrojenja za biološku obradu otpada (Kompostana).

Pokrenut je postupak javne nabave za izvođenje radova i postupak javne nabave za stručni nadzor nad izvođenjem radova za radove proširenje tijela odlagališta na području grada Bjelovara.

Izrađen je projektni prijedlog i podnesena je prijava na poziv za dostavu projektnih prijedloga "Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala (KK.06.3.1.12)." (Sortirnica).

S Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sklopljen je Ugovor o prijenosu prava vlasništva spremnika za odvojeno prikupljanje otpada bez naknade (100 spremnika za staklo) – Fond je za Grad Bjelovar nabavio spremnike ukupne vrijednosti 737.500,00 kn s PDV-om, a Grad Bjelovar je za dobavljene spremnike Fondu refundirao iznos od 110.625,00 kn.

Završeni su radovi bušenja eksploatacijske bušotine BK-2 u Velikom Korenovu. Proveden je postupak javne nabave, sklopljen ugovor i dobavljen kontejner za bušotinu (BK-2) u Velikom Korenovu.

Proveden je postupak javne nabave, sklopljen ugovor i izrađena Studija predizvodljivosti za bušotinu (BK-2) i za planiranu duboku bušotinu (Kor-2).

Izdana je uporabna dozvola za reciklažno dvorište na postojećoj građevnoj čestici 1382/6 k.o. Prespa (Prespa) koja je 17.01.2020. postala pravomoćna i izvršna.

Ugovorom o primopredaji i upravljanju reciklažnim dvorištem u Prespi od 20.02.2020. godine. Komunalac d.o.o. Bjelovar dobio je na upravljanje novoizgrađeno reciklažno dvorište u Prespi kojeg je vlasnik Grad Bjelovar.

Reciklažno dvorište je upisano u Očevidnik Reciklažnih dvorišta pri Ministarstvu zaštite okoliša i energetike te je nakon toga započelo sa radom.

Isporučeni su i spremnici za papir 100 kom i plastika/metal 100 kom.

5. PROSTORNO PLANIRANJE

U izvještajnom razdoblju donijeta je Odluka o izmjeni Odluke o izradi IV. Izmjene i dopune GUP-a Grada Bjelovara.

U postupku izrade i donošenja UPU "ZONE CIGLENA", pri kraju je izrada Nacrta prijedloga Plana te se po formiranju Prijedloga plana, predmetni UPU upućuje u javnu raspravu. Trajanje javne rasprave je 30 dana.

U postupku izrade i donošenja UPU "TURISTIČKE ZONE VELIKO KORENOVO", završen je postupak "Ocjene o potrebi izrade Strateške studije utjecaja na okoliš", prikupljene su smjernice javno-pravnih tijela po čl. 90. Zakona o prostornom uređenju, pribavljene su nove geodetske podloge sustava HTRS96 od Državne geodetske uprave. U tijeku je izrada Nacrta prijedloga plana, koji će nakon prihvatanja biti upućen u javnu raspravu. Trajanje javne rasprave je 30 dana. U postupku izrade i donošenja UPU "LEPIRAC" i stavljanja van snage starog UPU "NOVI BORIK-LEPIRAC" u tijeku je postupak "Ocjene o potrebi izrade Strateške studije utjecaja na okoliš".

Po završetku navedenog postupka i pribavljanja posebnih suglasnosti iz domene zaštite okoliša, na sjednicu Gradskog vijeća upućuje se Odluka o izradi predmetnog novog UPU kao i Odluka o stavljanju van snage starog UPU.

U primjeni nove verzije aplikacije "Preglednik prostornih planova Grada Bjelovara" (dio GIS-a), ažurirane su baze podataka važećim dokumentima prostornog uređenja, te je aplikacija testirana i korigirana. Spremna je za primjenu i postavljanje na mrežnu stranicu Grada Bjelovara.

U postupku izrade i donošenja UPU "LEPIRA" i stavljanja van snage starog UPU "NOVI BORIK-LEPIRAC" u tijeku je postupak "Ocjene o potrebi izrade Strateške studije utjecaja na okoliš". Po završetku navedenog postupka i pribavljanja posebnih suglasnosti iz domene zaštite okoliša, na sjednicu Gradskog vijeća upućuje se Odluka o izradi predmetnog novog UPU kao i Odluka o stavljanju van snage starog UPU.

Izdano je 25 lokacijskih informacija.

Izdano je 38 uvjerenja o statusu zemljišta, statusu zemljišta na dan 21.7.1991., te obavijesti o namjeni zemljišta i status za čestice u vlasništvu Grada Bjelovara radi kupoprodaje.

6. IZDAVANJE AKATA ZA GRADNJU

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 595 akata (368 upravnih i 227 neupravnih) iz područja prostornog uređenja i gradnje:

- Rješenja o izvedenom stanju: 70
- Građevinske dozvole: 88
- Uporabne dozvole: 43
- Uporabne dozvole za određene građevine: 138
- Lokacijske dozvole: 2
- Rješenja o utvrđivanju građevne čestice: 19
- Ostala rješenja: 8
- Lokacijske informacije: 24
- Utvrđivanje posebnih uvjeta: 92
- Potvrde glavnog projekta: 4

- Prijave početka građenja i uklanjanja: 67
- Potvrde parcelacijskih elaborata: 20
- Ostali neupravni predmeti: 20.

7. DONOŠENJE RJEŠENJA I SUGLASNOSTI – KORIŠTENJE JAVNE POVRŠINE

U izvještajnom razdoblju donijeto je 171 rješenja i 17 suglasnosti koja se odnose na korištenje javnih površina

8. RJEŠENJA O KOMUNALNOJ NAKNADI, SPOMENIČKOJ RENTI, NAKNADI ZA UREĐENJE VODA

U izvještajnom razdoblju donijeto je:

- 511 rješenja o komunalnoj naknadi za stambeni prostor
- 270 rješenja o komunalnoj naknadi za poslovni prostor
- 226 rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalne naknade
- 693 rješenja o spomeničkoj renti
- 503 rješenja o plaćanju naknade za uređenje voda
- 29 neupravnih predmeta.

9. PROMETNI REDARI

U izvještajnom razdoblju prometni redari imali su ukupno 215 postupanja od čega 125 (58,14%) obavijesti (kazne) i 90 (41,86%) upozorenja.

10. KOMUNALNI REDARI

Komunalni redari u izvještajnom razdoblju su izdali 42 upozorenja, donijeli 32 obvezna prekršajna naloga i 21 rješenje. Komunalni redari, ujedno i viši referenti za komunalni doprinos su izdali 202 rješenja o komunalnom doprinosu i 58 rješenja o utvrđivanju plaćanja naknade za nezakonito izgrađene građevine.

11. FINANCIJSKI POKAZATELJI

U izvještajnom razdoblju utrošeno je 22.232.339,23 kune prema stavkama iz tablice koja slijedi:

R. br.	Vrsta izdataka	Za prvo polugodište 2020. godine
1.	Kapitalna ulaganja u komunalnu infrastrukturu	1.776.954,73 kn
2.	Održavanje komunalne infrastrukture	15.076.954,53 kn
3.	Prostorno planiranje i zaštita okoliša	2.417.562,01 kn
4.	Opći rashodi odjela	2.420.095,90 kn
5.	Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije	540.772,06 kn
6.	Poslovne zone	0 kn

	UKUPNO:	22.232.339,23 kn
--	----------------	-------------------------

IV. PODRUČJE GOSPODARSTVA

U području gospodarstva u razdoblju od 1. siječnja 2020. godine do 30. lipnja 2020. godine daje se pregled realizacije najvažnijih programa:

1. NORMATIVNI AKTI

Radi stvaranja normativnih uvjeta za kvalitetno izvršenje programa iz područja gospodarstva gradonačelnik Grada Bjelovara donosio je akte vezane uz raspolaganje nekretninama, područja poljoprivrede, turizma, poduzetništva, javne nabave, subvencija za MSP, sufinanciranje udruga, EU i nacionalne projekte i drugo, a koji su navedeni u okviru priloženog popisa donesenih akata.

2. PRIVREMENI ZAKUP DVORANA I PRIVREMENO KORIŠTENJE DVORANA TE DRUGIH PROSTORIJA MJESNIH ODBORA

Sklopljeno je 109 Ugovora o zakupu dvorane, te 48 Ugovora o korištenju dvorane u objektima Mjesnih odbora i 71 Ugovor o zakupu termina sportske dvorane M.O. Gudovac, a 6 Ugovora o zakupu termina sportske dvorane PRGOMELJE.

3. POSLOVNI PROSTORI

- **Uporaba, upravljanje i korištenje**

Do 30. lipnja 2020. godine zaključena su 3 ugovora o upravljanju.

Do 30. lipnja 2020. godine zaključena su 3 ugovora o davanju na uporabu poslovnih prostora.

Do 30. lipnja 2020. godine zaključena su 3 ugovora o korištenju prostora.

Zbog pandemije coronavirusa Gradonačelnik je donio Odluku o oslobađanju plaćanja zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu Grada Bjelovara na rok od 3 mjeseca.

- **Gradski bazen**

Tijekom ovog razdoblja s upraviteljem Bjelovarskim plivačkim klubom i projektantima utvrđeni su potrebni radovi i usluge za otvorenje sezone 2020. godine, te su započeti i završeni radovi i usluge. Izrađeni su troškovnici, izvedeni su građevinski radovi (zamjena oštećene keramike, popunjavanje dilatacija u bazenima, popravak fuga uz bazene, uređenje prostorije za opremu kluba unutar zgrade strojarnice, preslagivanje betonskih opločnika na mjestima diferencijalnog slijeganja, lijepljenje guma na skakaonice, farbanje drvene obloge sanitarnog kontejnera, popravak pukotina na sunčalištu, zamjena djela letvi na gledalištu...), redovni servis strojarnice i vodovodnih instalacija, vršen je stručni nadzor na radovima, izdani su certifikati i uvjerenja za dječje igralište, elektroinstalacije i gromobrane, izvršeni su

popravci na dječjem igralištu po zahtjevu certifikatora, provedene su sanitarne mjere (DDD) cijelog kompleksa. Za navedene radove i usluge utrošeno je 158.282,50 kn. Gradski bazen je otvoren 13.06.2020. godine. Tijekom sezone kontinuirano se održava građevina i po potrebi se vrše intervencije.

- **Park za pse**

Park za pse nalazi se u Bjelovaru, Trg Stjepana Radića, na kčbr. 4045/1 k.o. Bjelovar. Park za pse je u funkciji. Komunalno održavanje parka za pse za 2020. godinu povjereno je temeljem Ugovora KOMUNALCU d.o.o. Bjelovar, koji svakodnevno obilazi, održava i čisti prostor.

- **Vatrogasni dom DVD Nove Plavnice i Križevačka cesta**

Nekretnina se nalazi u Bjelovaru, Ul. Ivana Cankara 22B, i u vlasništvu je Grada Bjelovara. Započeti su radovi uređenje okoliša vatrogasnog doma: izvedba plohe od tucanika površine 600 m². Radove izvodi Poduzeće za ceste d.o.o., na temelju Ugovora br. 9-05-Ra-20 od 29.06.2020. Ugovorena cijena radova je 89.860,00 kn s PDV-om, a rok izvedbe je 15 dana od uvođenja u posao. Troškovnik, tehničko rješenje i stručni nadzor izvodi PROSTOR EKO d.o.o.

4. KIOSCI

Zbog pandemije coronavirusa Gradonačelnik je donio Odluku o oslobađanju plaćanja zakupnine za javne površine i neizgrađeno građevinsko zemljište u vlasništvu Grada Bjelovara na kojima su postavljeni kiosci na rok od 3 mjeseca.

5. STAMBENI PROSTORI 2020. – SITNI INVENTAR, OPREMA, TEKUĆE ODRŽAVANJA GRAĐEVINSKIH OBJEKATA I POSTROJENJA:

Stan u Bjelovaru, Dr. Ante Starčevića 5b 1 kat: hitne intervencije kvar na el. instalaciji.

Kuća u Novoseljanima, Novoseljani 75, uređenje stana (investicija 24.507,95 kn sa PDV-om), uvođenje priključka vode za dva stana (investicija 19.625,00 kn sa PDV-om). Izrađen troškovnik za radove na uređenju uličnog stana (cijena 3.700,00 kn sa PDV-om). Čišćenje dimnjaka.

Na stanu na adresi Velike Sredice 100, na jednom stanu vršena zamjena automatskih osigurača i ispitana instalacija (investicija 1.312,50 kn sa PDV-om), bojanje stana (investicija 4.931,52 kn sa PDV-om).

Na ostalim stambenim prostorima koji su u vlasništvu Grada Bjelovara vrše se nužni popravci na objektima i uređajima (bojleri, instalacije...).

6. TAXI DOZVOLE

U prvih šest mjeseci 2020. godine izdane su četiri taxi dozvole.

7. POTPORE MALOM I SREDNJEM PODUZETNIŠTVU

Kreditna linija Grada Bjelovara - „Bjelovarski poduzetnik“

a) Kreditiranje kroz kreditnu liniju „Bjelovarski poduzetnik 2019.“

Odlukom Gradskog vijeća Grada Bjelovara, formirana je nova kreditna linija Bjelovarski poduzetnik 2019. godine, s kreditnim fondom od 30.000.000,00 kuna. Temeljem Odluke i raspisanog Javnog poziva, 19.11. 2019. godine potpisan je Sporazum sa 5 banaka o provedbi kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019“ koja će se provoditi do iskorištenja sredstava. Imenovani su i članovi Povjerenstava za provedbu Javnih poziva za kreditiranje poduzetnika kroz kreditnu liniju te članovi Povjerenstva za provedbu poziva za subvenciju sredstava po ovoj kreditnoj liniji.

Tijekom šestomjesečnog perioda na Javni poziv za korištenje kreditnih sredstava iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019“ do iskorištenja sredstava raspisan 24.2.2020. javile su se tri tvrtke iz Bjelovara:

1. „Image enter d.o.o.“ - za kupnja poslovnog prostora – kredit je realiziran preko RBA s kamatom od 2,45% uz subvenciju Grada Bjelovara od 1% što u konačnici iznosi 1,45% za klijenta. Traženi iznos kredita je 1.275.480,00 kn (170.000 EUR), ukupan iznos investicije je 2.070.480,00 kn.
2. „Urh d.o.o.“ - kupnja nove sušare kapaciteta 12 tona/sat (zamjena stare sušare – kupnja nove većeg kapaciteta) - cilj je daljnji razvoj ratarske proizvodnje, povećanje obradivog poljoprivrednog zemljišta sa 68 na 80 ha; kredit je realiziran preko ERSTE banke s kamatom od **3%**, uz subvenciju Grada Bjelovara od **2%** (kamata za poduzetnika iznosi 1%). Investicija iznosi 1.000.000,00 kn, dok je traženi iznos kredita 800.000,00 kn.
3. „Poduzeće za ceste d.o.o.“- kredit zatražen za ulaganje u pokretanje rada postrojenja za proizvodnju betona kapaciteta 25 m³ (izgradnja postrojenja) te kupnju vozila i radnog stroja. Ukupan iznos investicije je 4.967.000,00 kn, a traženi iznos kredita je 2.500.000,00 kn, vlastita sredstva poduzetnika 2.467.000,00 kn. Kredit je realiziran preko RBA banke uz kamatu od 2,90% i uz subvenciju Grada Bjelovara od 2% (konačna kamata za investitora iznosi 0,90 %). Kreditna sredstva se traže na razdoblje od 7 godina, bez počka.

Grad će subvencionirati 1% i 2 % kamate na poduzetničke kredite ukoliko se korisnik odobrenog kredita svake godine trajanja otplate kredita javi na Javni poziv za subvenciju kamata za odobreni kredit i ispuni sve uvjete iz Uredbe komisije (EU) broj 1407/2013 i uvjete iz Javnog poziva – to je *de minimis* potpora (potpora male vrijednosti) Grada Bjelovara.

Potpورا poduzetniku: pravo na korištenje kredita iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ ima poduzetnik koji ulaže na području Grada Bjelovara, bez obzira na sjedište ili prebivalište (obrti, mala i srednja trgovačka društva, zadruge, profitne ustanove i obiteljska gospodarstva te, fizičke osobe u slobodnim zanimanjima: zdravstveni djelatnici, veterinari, odvjetnici, revizori, arhitekti, sudski vještaci i ostali, koji su najmanje 51% u vlasništvu državljana Hrvatske).

Kredit je namijenjen za kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekta, za nabavu opreme ili dijela opreme te obrtna sredstva u funkciji investicije do najviše 30 % kredita.

Najniži iznos kredita iznosi 40.000,00 kuna, a najviši 2,5 milijuna kuna; kod izgradnje proizvodnih kapaciteta, kredit može biti do 5 milijuna kuna, odnosno maksimalno 40% ukupne investicije.

Ukupan kreditni fond linije iznosi 30.000.000,00 kn kreditnih sredstava. Kroz tri realizirana zahtjeva za kreditiranje u prvih šest mjeseci 2020. godine, iskorišteno je 4.575.480,00 kn.

b) Subvencija kamata na poduzetničke kredite kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik“

Tijekom prvih šest mjeseci 2020. godine subvencija Grada Bjelovara na dio redovne kamate na kredite poduzetnika iznosi 206.236,23 kn.

Grad Bjelovar subvencionira dio redovne kamate na kredite poduzetnika u visini od 2% za proizvodne djelatnosti (ukoliko je kamata veća od 2%) i 1% za uslužne djelatnosti (trgovina, ugostiteljstvo..) fiksno od ugovorene kamatne stope, za čitavo vrijeme otplate kredita, uz ispunjenje uvjeta iz Javnog poziva i sve uvjete iz Uredbe komisije (EU) broj 1407/2013.

8. SUBVENCIJE OBRTNICIMA: FINACIJSKA POMOĆ PRIVREMENO ZATVORENIM OBRTIMA - COVID-19

U Proračunu Grada Bjelovara za 2020. godinu planirane su potpore male vrijednosti (*de minimis* potpore) za razvoj i poticanje malog i srednjeg poduzetništva. Kako se izvanredna situacija vezana uz epidemiju bolesti COVID-19 uzrokovane coronavirusom, nije mogla planirati, a donošenje mjera koje je Grad Bjelovar donio zahtijevalo je hitnost, na nivou Grada donesena je Odluka da se sredstva preraspodijele na mjere koje su neophodne za očuvanje kompletnog gospodarstva, te da se dio sredstava osigura samo za obrtnike koji su najpogođeniji Covid krizom.

Gradsko vijeće Grada Bjelovara na 24. sjednici održanoj 29. travnja 2020. godine donijelo je Odluku o financijskoj pomoći privremeno zatvorenim obrtima na području grada Bjelovara kao jednu od mjera pomoći gospodarstvu kojom Grad Bjelovar želi pomoći svojim obrtnicima pogođenima izvanrednom situacijom vezanom uz epidemiju bolesti COVID-19 uzrokovane coronavirusom.

Odlukom Ministra zdravstva o proglašenju epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 od 11. ožujka 2020. godine, KLASA: 011-02/20-01/143, URBROJA: 534-02-01-2/6-20-01, službeno je započela izvanredna situacija u RH.

Odlukom o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja, koju je donio Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske od 19. ožujka 2020. („Narodne novine“, broj 32/20), obustavljen je rad brojnih djelatnosti, primjerice ugostiteljskih objekata, uslužnih djelatnosti u kojima se ostvaruje bliski kontakt s klijentima (npr. frizeri, kozmetičari, brijači, pedikeri, saloni za masažu), obustava rada teretana, sportskih centara, fitness i rekreacijskih centara i drugih djelatnosti. Odlukama Stožera civilne zaštite nacionalne, regionalne i/ili lokalne razine ograničen je i rad tržnica. Osim toga u brojnim djelatnostima koje nisu obuhvaćene mjerama ograničavanja rada, rad je obustavljen zbog primjerice nedostataka uvozne sirovine, zatvaranja granica i drugih opravdanih razloga. Obustava poslovanja dovela je obrtnike u vrlo tešku situaciju. Mjera

financijske pomoći Grada Bjelovara obrtnicima izrađena je u komunikaciji sa Udruženjem obrtnika Bjelovar.

Temeljem Odluke, raspisan je Javni poziv za dodjelu financijske pomoći privremeno zatvorenim obrtima na području Grada Bjelovara na koji se prijavilo 166 obrtnika. Financijsku pomoć ostvarilo je 165 obrtnika (jedan odbijen) u ukupnom iznosu od 273.033,23 kuna.

9. UDRUŽENJE OBRTNIKA BJELOVAR

Udruženju obrtnika Bjelovar je u prvoj polovici godine isplaćeno 17.727,43 kuna od ukupno planiranih 75.000,00 kn za 2020. godinu:

Sufinanciranje temeljem Odluke o sufinanciranju UO Bjelovar (13.01.2020.) i Ugovora (14.01.2020.) te Izmjene i dopune Odluke (23.3.2020.) i Anexa ugovora (24.3.2020.)				
UDRUŽENJE OBRTNIKA BJELOVAR - sufinanciranje 2020.				
Ukupan planirani iznos sredstava u Proračunu za 2020. godinu:			75.000,00 kn	Izračun
Red.broj	Naziv / Namjena sredstava (doagađaj)	Račun - iznos	Sufinanciranje 70% ili 100% iznosa računa	Ostaje na raspolaganju nakon svake isplate
1	VIROEXPO 2020, Virovitica, 13.- 15.3.2020.	10.051,00 kn	7.035,70 kn	67.964,30 kn
2	16. Međunarodni pčelarski sajam u Gudovcu, 8. - 9.2.2020.	2.850,00 kn	1.995,00 kn	65.969,30 kn
3	IHM Međunarodni obrtnički sajam, Munchen, Njemačka, 11.-15.03.2020.- odgođeno zbog COVID-a 19	18.600,00 kn		65.969,30 kn
4	Sufinanciranje pomoći za 16 djece tijekom situacije uzrokovane virusom COVID- 19 koji su u obliku poklon paketa dostavljeni Centru za socijalnu skrb Bjelovar (100 % sufinanciranje)	2.388,07 kn	2.388,07 kn	63.581,23 kn
5	Sufinanciranje pomoći za 20 najugroženijih korisnika starije životne dobi tijekom situacije uzrokovane virusom COVID- 19 koji su u obliku poklon paketa dostavljeni Centru za socijalnu skrb Bjelovar (100 % sufinanciranje)	3.999,86 kn	3.999,86 kn	59.581,37 kn
6	Gastro manifestacija- 13. Obrtnički kotlić, Vrbovsko, 19. - 21.6.2020.	3.298,28 kn	2.308,80 kn	57.272,57 kn
		Ukupno odobreno:	17.727,43	

10. PODUZETNIŠTVO – POKRETANJE NOVIH PROJEKATA

Pokrenuti projekti i radni sastanci koji su započeli 2020. godine, nastavit će se provoditi i u drugoj polovici godine.

Projekt „Bilogorska košara“ – poljoprivrednici bilogorskoga kraja u gradskoj su vijećnici, uz podršku Grada Bjelovara i Turističke zajednice Bilogora-Bjelovar, osnovali zadrugu pod nazivom “Bilogorska košara”.

Cilj je objedinjavanje ponude lokalnih poljoprivrednih proizvođača kako bi domaće proizvode učinili dostupnijima građanima. Tako će u središtu grada biti opremljen i uređen prostor u vlasništvu Gradskoga muzeja Bjelovar, u kojemu se nekada nalazila mesnica Gavrilović i koji će u svojoj ponudi imati poljoprivredno-prehrambene delicije. Kako Zadruga ima socijalni i braniteljski karakter, njezino osnivanje ima podršku i Ministarstva branitelja. Zadruga trenutno ima 16 članova.

11. UDRUGE U GOSPODARSTVU (100.000,00 KN U PRORAČUNU)

Grad Bjelovar je na početku 2020. godine donio „Godišnji plan raspisivanja javnih poziva i javnih natječaja za financiranje programa, projekata i javnih potreba sredstvima Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu“ za sve udruge na području grada Bjelovara, koji je objavljen na službenim stranicama Grada i na stranicama Ureda za udruge Vlade RH.

Upravni odjel za gospodarstvo raspisao je Javni poziv za financiranje udruga iz područja gospodarstva za jednogodišnje programe i projekte u 2020. godini koji je bio otvoren nešto više od 3,5 mjeseca (12.02.-31.5.2020.) na koji se javilo 13 udruga. Natječaj je obično svake godine otvoren 2 mjeseca, no ove godine je produžen za 1,5 mjesec radi pandemije izazvane korona virusom.

Nakon što je Povjerenstvo za ocjenjivanje projekta/programa (sastavljeno od 3 člana), bodovalo i ocijenilo prijave sukladno propisanim kriterijima, uputilo je Prijedlog odluke za odobravanje financijskih sredstava.

Putem ovog Javnog poziva jednoj udruzi po programu ili projektu moglo se odobriti 50% prihvatljivih troškova, a maksimalno iznos od 7.000,00 kuna.

Pravo na financiranje svojih programa ostvarilo je svih 13 udruga u ukupnom iznosu od 88.000,00 kn s kojima se potpisuju ugovori o financiranju u jednokratnom iznosu.

Udruge su dužne pravdati dobivena sredstva Gradu Bjelovaru do 31.01.2021. godine kako bi se mogle i iduće godine javiti na Javni poziv.

12. JAVNI POZIVI ZA DODJELU POTPORA POLJOPRIVREDI U 2020. GODINI

U izvještajnom razdoblju raspisani su sljedeći javni pozivi za dodjelu potpora u poljoprivredi:

1. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2020. godini
2. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu u 2020. godini
3. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje teladi toвне pasmine u 2020. godini
4. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećeg u 2020. godini

5. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za obnovu postojećeg trajnog nasada u 2020. godini
6. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu od tuče u 2020. godini
7. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje novih plastenika i staklenika u 2020. godini
8. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za proizvodnju povrća, cvijeća i sjemena u zatvorenim prostorima u 2020. godini
9. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za analizu poljoprivrednog zemljišta i kalcifikacija tla u 2020. godini
10. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za ekološku proizvodnju u 2020. godini
11. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za držanje konja pasmine gidran u 2020. godini
12. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za očuvanje pčelinjeg fonda u 2020. godini
13. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za ispitivanja uređaja za zaštitu bilja u 2020. godini
14. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti uzgojnom programu u svinjogojstvu u 2020. godini
15. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za studijska putovanja u 2020. godini
16. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za cjeloživotno obrazovanje u 2020. godini
17. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za izgradnju i opremanje prostora za preradu u poljoprivredi u 2020. godini
18. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za godišnji zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2020. godini
19. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za postupak certifikacije oznake zemljopisnog podrijetla sira „Bjelovarski kvargl“

Tablični prikaz: planirana sredstva za dodjelu pojedinih potpora u poljoprivredi i izvršenje do 30. lipnja 2020. godine:

	Planirano	Izvršenje	Izvršenje %
Subvencije poljoprivrednicima	859.000,00	254.933,50	29,68
1. Subvencije - Uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u gospodarstvu	100.000,00	9.000,00	9,00
2. Subvencije – Ispitivanje uređaja za zaštitu bilja	2.000,00	0,00	0,00
3. Subvencije - očuvanje pčelinjeg fonda	140.000,00	143.770,00	102,69

4. Subvencije – Izgradnja i opremanje prostora za preradu u poljoprivredi	40.000,00	0,00	0,00
5. Subvencije – Umjetno osjemenjivanje	60.000,00	0,00	0,00
6. Subvencije – Držanje i uzgoj konja pasmine gidran	90.000,00	91.000,00	101,11
7. Subvencije – Uzgoj i držanje teladi tovnih pasmina	50.000,00	0,00	0,00
8. Subvencije – podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećeg	20.000,00	0,00	0,00
9. Subvencije – Obnova postojećeg trajnog nasada	20.000,00	0,00	0,00
10. Subvencije – Nabava i postavljanje sustava zaštite od tuče	30.000,00	0,00	0,00
11. Subvencije – Nabava i postavljanje novih plastenika i staklenika	20.000,00	0,00	0,00
12. Subvencije – Proizvodnja cvijeća i sjemenja u plastenicima i staklenicima	15.000,00	0,00	0,00
13. Subvencije – Analiza poljoprivrednog zemljišta i kalcifikacija tla	5.000,00	0,00	0,00
14. Subvencije – Cjeloživotno obrazovanje			

poljoprivrednika	50.000,00	0,00	0,00
15. Subvencije – Ekološka proizvodnja	5.000,00	0,00	0,00
16. Subvencija – Troškovi godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar	50.000,00	11.163,50	22,33
17. Subvencije – Subvencioniranje studijskih putovanja	12.000,00	0,00	0,00
18. Potpora za postupak certifikacije oznake zemljopisnog podrijetla sira „Bjelovarski kvargl“	50.000,00	0,00	0,00
19. Potpora uzgojnom programu u svinjogojstvu	100.000,00	0,00	0,00
Ostale subvencije i donacije	Planirano	Izvršenje	Izvršenje %
Ukupno:	373.000,00	52.129,00	13,97
1.Subvencije – Certificiranje poljoprivrednih proizvođača	21.000,00	11.500,00	71,88
2. Provođenje Programa zaštite divljači na području grada	76.000,00	14.629,98	19,25
3. Projekt unapređenja uzgojnog programa u svinjogojstvu	55.000,00	0,00	0,00
4.Ostale tekuće donacije- orači, uzorite žene.....	12.000,00	1.000,00	8,33
5. Naknada za štete uzrokovane prirodnim	100.000,00	0,00	0,00

katastrofama - elementarne nepogode			
Projekt Bjelovarski doručak	9.000,00	0,00	0,00
Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH	100.000,00	25.000,00	25,00

13. JAVNI POZIVI

Program društveno poticane stanogradnje (POS) na području Grada Bjelovara

Na temelju Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stana iz Programa društveno poticane stanogradnje na području Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 3/19), i Zakona o društveno poticanoj stanogradnji (NN 109/01, 82/04, 76/07, 38/09, 86/12, 7/13, 26/15, 57/18 i 66/19) Gradonačelnik je dana 16. siječnja 2020. godine raspisao Javni poziv za prikupljanje zahtjeva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje (POS) na području Grada Bjelovara radi utvrđivanja druge dodatne Liste reda prvenstva. Javni poziv trajao je od 16. siječnja do 17. veljače 2020. godine. Na temelju tog javnog poziva Gradonačelnik je dana 31. ožujka 2020. godine utvrdio Konačnu drugu Dodatnu listu prvenstva za kupnju stana iz Programa POS na području Grada Bjelovara, KLASA: 360-01/19-01/17, URBROJ: 2103/01-01-20-73. Na konačnu drugu Dodatnu listu uvršteno je 3 kandidata, što sa prethodne dvije konačne liste ukupno čini 22 kandidata za kupnju stana.

Lokacija građevinskog zemljišta za gradnju višestambene zgrade je u Bjelovaru, u Ul. Antuna Šoljana, k.č.br. 1119/21 k.o. Bjelovar (odgovara zemljišnoknjižnoj čkbr. 378/10 upisanoj u zk.ul.br. 5271-A k.o. Grad Bjelovar). Građevno zemljište ima površinu 1746 m² i oblikom i veličinom čini građevnu česticu propisanu Detaljnim planom uređenja. Tržišna vrijednost građevinskog zemljišta iznosi 720.000,00 kuna koja je utvrđena Procjembenim elaboratom, izrađenim od stalnog sudskog vještaka graditeljstva i procjene nekretnina i kojeg je potvrdilo Procjeniteljsko povjerenstvo Grada Bjelovara.

Gradonačelnik Grada Bjelovara uputio je APN-u, na temelju članka 17. Zakona o društveno poticanoj stanogradnji, ponudu za ustupanje navedenog građevinskog zemljišta za izgradnju stanova. Gradsko vijeće Grada Bjelovara donijelo je na 25. sjednici održanoj dana 08. lipnja 2020. Zaključak o prihvaćanju zaključivanja Predugovora s Agencijom za pravni promet i posredovanje nekretninama o međusobnim pravima i obvezama u pogledu izgradnje građevine prema provedbenom programu društveno poticane stanogradnje br. -06-PMPO-2020, te Odluku o prijenosu vlasništva zemljišta u korist Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama za potrebe realizacije Programa POS-a. Zaključivanje Predugovora o međusobnim pravima i obvezama i Ugovora o prijenosu vlasništva zemljišta očekuje se tijekom srpnja 2020.

Povjerenstvo za utvrđivanje Liste prvenstva za kupnju stana prema Programu društveno poticane stanogradnje, na području Grada Bjelovara je u ovom razdoblju održalo tri sjednice: 09.01., 12.02. i 24.02.2020. godine.

Program obnove pročelja i vanjske stolarije na građevini koja se nalazi unutar prostornih međa “Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara”

Gradonačelnik je dana 07.05.2020. donio Odluku o osnivanju Povjerenstva za obradu prijava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 5/20). Odlukom su imenovani predsjednik i članovi Povjerenstva na vrijeme od 2 godine, jer je članovima imenovanim temeljem Odluke o osnivanju Povjerenstva za obradu prijava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina KLASA: 080-04/18-01/08, URBROJ: 2103/01-01-18-1 od 07. svibnja 2018. godine, istekao mandat.

Povjerenstvo je u ovom razdoblju održalo dvije sjednice 04.05. i 18.06.2020. godine, na kojima je obrađivalo predmete u kojima su sredstva sufinanciranja dodijeljena iz programa za 2019. godinu.

U ovom razdoblju donijete su odluke o isplati i isplaćena su sredstva sufinanciranja za četiri korisnika prema Ugovorima iz 2019. godine, u ukupnom iznosu: 255.079,00 kuna, dok je za jednog preostalog korisnika odobreno produženje izvedbe radova zbog izvanredne situacije izazvane coronavirusom do 15.12.2020. godine o čemu je sklopljen Dodatak br. 2. Ugovora.

Izrađen je prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina, za koji je proveden postupak savjetovanju s javnošću. Savjetovanje je trajalo 30 dana od 05.06.2020. - 04.07.2020. godine, nakon čega se upućuje Gradskom vijeću Grada Bjelovara.

14. JEDNOSTAVNA NABAVA DO 70.000,00 KUNA

U ovom razdoblju ukupno je dodijeljeno 29 narudžbenica, 5 ugovora za iznose do 70.000,00 kuna za robu, radove i usluge, te 1 ugovor o djelu.

Popis sklopljenih ugovora:

1. Ugovor od 08.01.2020., predmet: Komunalno održavanje parka za pse za 2020. godinu, izvršitelj: KOMUNALAC d.o.o., Bjelovar,
2. Ugovor br. 8-05-Ra/20 od 10.02.2020., predmet nabave: Ugradnja stolarije na prostorijama pomoćne građevine MO kralj Petar Krešimir IV, izvršitelj: DRVOPLAST, obrt za proizvodnju građevinske stolarije,
3. Ugovor br. 1-05-Ra/20 od 11.02.2020., predmet nabave: zamjena stolarije na prostorijama društvenog doma dr. A. Starčević, izvršitelj: TROHA-DIL d.o.o.,
4. Ugovor br. 4-05-Ra/20, predmet nabave: Gradski bazen – priprema za sezonu: sanacija keramike u bazenima i ostali potrebni popravci, izvršitelj: TEHNIKA-SPEKTRA d.o.o., Bjelovar,
5. Ugovor br. 3-05-Ra/20, predmet nabave: Gradski bazen – redovni servis strojarne i vodovodnih instalacija, izvršitelj: VAJTA PRO d.o.o., Bjelovar,

6. Ugovor o djelu za Procjena vrijednosti nekretnine u A. Šoljana (POS), izvršitelj: Saša Križ, stalni sudski vještak graditeljstva i procjene nekretnina.

15. PARTNERSTVA

Donesena je Odluka o partnerstvu KLASA: 402-01/20-01/04, URBROJ: 2103/01-01-20-3 od 31.01.2020. godine i sklopljen je Ugovor o partnerstvu od 31.01.2020. godine s nositeljem projekta Nogometnim klubom "Napredak" Rajić, Rajić 73, OIB: 10670689990, kojim Grad Bjelovar prihvaća suradnju na realizaciji projekta ulaganja u prostorije (svlačionice) koje koristi nogometni klub "Napredak" Rajić u zgradi Mjesnog odbora Rajić, kojom sufinanciramo dio troškova u iznosu od 5.250,00 kn od ukupne vrijednosti projekta koja iznosi 10.250,00 kn. Nogometni klub je preostali dio sredstava u iznosu 5.000,00 kn osigurao od Nogometnog saveza Bjelovarsko-bilogorske županije prema Odluci izvršnog odbora Nogometnog saveza Bjelovarsko-bilogorske županije od 20.12.2019. godine.

16. GRADSKI STANOVİ

Stanovi u kući u Trojstvenom Markovcu, Ul. Put žrtvama u Lugu 17, zbog visine podzemne vode i nepostojanja kanalizacije imaju problem s odvodnjom otpadnih voda ali i s kapilarnom vlagom. Kako su Vodne usluge d.o.o. započeli izgradnju kanalizacijske mreže, izvedena je priprema za priključak na kanalizacijsku mrežu otpadnih voda i drenažnog sustava, a cijena je 5.250,00 kn s PDV-om.

17. DRUŠTVENI DOMOVI PO MJESNIM ODBORIMA

Mjesni odbor dr. Ante Starčević - zamijenjena je sva vanjska stolarija, izvršitelj je TROHA-DIL d.o.o., temeljem Ugovora br. 1-05-Ra/20 od 11.02.2020., iznos investicije je 55.349,34 kn s PDV-om. Ugrađena su tri klima uređaja što je iznos investicije od 11.812,50 kn.

Mjesni odbor Klokočevac - ugrađen je sustav plinskog centralnog grijanja (kondenzacijski bojler, pripadajući dimnjak, radijatori, plinska mreža) prizemlja zgrade koja je društveni dom. Izrađen je strojarski projekt (Sabolić d.o.o. 8.750,00), radovi su započeli 14.05.2020. i završili 28.05.2020. (Obrt TERMODOM, vl. Božo Gelo, iznos 78.844,13 kn), te je vršen stručni nadzor (Sabolić d.o.o. 2.250,00). Prizemlje zgrade koristi se kao društvene prostorije vijeća mjesnog odbora ali ih koristi i škola za održavanje tjelesne kulture, čiji se prostori nalaze na katu. Prostor u prizemlju nije imao nikakvo grijanje. Izvedenim radovima bitno su poboljšani uvjeti za korisnike prostora, članove vijeće mjesnog odbora, održavanje izbora, učenike PŠ Klokočevac za nastavu tjelesnog i za ostale korisnike.

Mjesni odbor Rajići - putem prethodno navedenog partnerstva uređene su prostorije u prizemlju (svlačionice). Osim toga zamijenjen je podgled stropa na katu u društvenoj prostoriju doma, na način da je postavljen strop od gipskartonskih ploča, što je investicija u vrijednosti 12.291,15 kn.

Mjesni odbor Pespa - započeto je uređenje okoliša oko društvenog doma, na temelju Ugovora br. 10-05-Ra/20 od 29.06.2020.. Izvođač je PZC d.o.o. Bjelovar,

vrijednost radova je 192.013,56 kn s PDV-om, završetak radova je krajem kolovoza 2020.

Mjesni odbor Brezovac - dograđena je zgrada Mjesnog odbora Brezovac, Športska ulica 5, za pomoćne prostorije nogometnog kluba. Na mjestu starog vagona koji je uklonjen izgrađena je nova građevina dimenzija 5,73 m × 13,05 m, tlocrtne površine 74,77 m². Građevina se sastoji od zatvorene prostorije površine 41,55 m² i natkrivene nadstrešnice 23,67 m². Vrijednost investicije je 273.337,09 (s PDV-om), od toga građenje 254.587,09 kuna, projektna dokumentacija 15.000,00 kuna, stručni nadzor 3.750,00 kuna. Izrađena je projektna dokumentacija, ishoda je građevinska dozvola 20.01.2020., izvedeni su građevinski radovi u periodu 25.01.2020. do 20.05.2020. godine. Ishoda je Uporabna dozvola 09.06.2020.

Mjesni odbor Zvijerci - radovi energetske obnove Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0639, su pred završetkom. Izvođač je dana 30. lipnja 2020. ispostavio okončanu situaciju i traje postupak primopredaje dokumentacije i radova, te priključenja solarne elektrane na mrežu. Završetak je prije ugovorenog roka utvrđenog za dan 30.09.2020. godine. Ukupna vrijednost projekta je 1.236.360,75 kn s PDV-om koja se sufinancira iz EU fondova. Vrijednost izvedenih radova je 1.062.785,74 kn s PDV-om. Izvođač je BEGEOM INŽENJERING d.o.o., Nova Ploščica.

Za mjesne odbore nabavljan je sitni inventar, sredstva za čišćenje i dezinfekciju i vrše se nužni popravci prema potrebama i mogućnostima.

18. ULAGANJA U MJESNE DOMOVE PO MJESNIM ODBORIMA

Mjesni odbori 2020. – tekuće održavanja građevinskih objekata:

1. MO HRGOVLJANI - popravak vodokotlića i traženje curenja vode. Trošak je iznosio 855,74 kn nije u sustavu PDV-a.
2. MO TOMAŠ - izmjena stare i montaža novi WC daski. Trošak je iznosio 556,00 kn nije u sustavu PDV-a.
3. MO Galovac - popravak bunarske kućice i ulaznih dvorišnih vrata. Trošak je iznosio 1.355,00 kn. Malčirana je trava u dvorištu. Trošak je iznosio 600,00 kn.
4. MO Ciglana - izmjena sanitarne opreme. Trošak je iznosio 2.672,31 kn nije u sustavu PDV-a. Popravak krovišta iznad sanitarnog čvora i knaufa u dvorani. Trošak je iznosio 5.875,00 kn sa PDV-om.
5. MO Ciglana, MO Trojstveni Markovac i MO Dr. A. Starčević - popravak prozorskih stakala i kitanje. Trošak je iznosio 2.185,40 kn nije u sustavu PDV-a.
6. MO Stari Pavljani - demontaža stare i montaža novi WC daski i držača WC papira. Trošak je iznosio 869,00 kn nije u sustavu PDV-a.
7. MO Novi Pavljani - malčirana je trava u dvorištu. Trošak je iznosio 600,00 kn.
8. MO PRGOMELJE - pražnjenje septičke jame – 2 puta.
9. MO PROKLJUVANI - pražnjenje septičke jame – 2 puta.
10. MO Gornje Plavnice - pražnjenje septičke jame – 1 puta.
11. MO Stare Plavnice - izmjena i zamjena žarulja s led žaruljama i izmjena i zamjena fluo cijevi s led cijevima. Trošak je iznosio 2.217,13 kn s PDV-om.

Popravak vodokotlića i traženje curenja vode. Trošak je iznosio 586,25 kn nije u sustavu PDV-a.

12. MO GUDOVAC Športska dvorana - izmjena starih i montaža novih tuševa. Trošak je iznosio 1.643,45 kn nije u sustavu PDV-a.
13. Zbog posebnih okolnosti koje su nastale u Republici Hrvatskoj uslijed epidemije uzrokovane virusom COVID - 19 kojom su narušene gospodarske aktivnosti i prouzročena znatna gospodarska šteta, Grad Bjelovar je za Mjesne odbore nabavio 40 kom dezbarijera (trošak je iznosio 24.000,00 kn), 40 kom dezinfekcijskih sredstava za prostore i 80 kom dezinfekcijskih sredstva za dezbarijere (trošak je iznosio 10.305,60 kn), 380 kom dezinfekcijskih sredstva od 500 ml s pumpicom za dezinfekciju ruku (trošak je iznosio 17.519,52 kn), 131 kom kanti s poklopcem i nožnom pedalom (trošak je iznosio 10.642,11 kn), 155 kom vreća za smeće i 80 kom rukavica 1/100 od lateksa i 160 kom toaletnih papirnatih ručnika 1/2, Trošak je iznosio 7.990,63 kn. 800 kom zaštitnih medicinski maski. Trošak je iznosio 4.500,00 kn .

Kapitalna ulaganja u građevinske objekte:

1. MO KRIŽEVAČKA CESTA: DOPUNA PROJEKTA. Investicija je 1.200,00 kn + PDV odnosno ukupno 1.500,00 kn . Preneseni su generatori toplog zraka iz MO Zvijerci i preuređena je plinska instalacija. Trošak je iznosio 16.293,75 kn sa PDV-om. Usluga ispitivanja instalacije. Trošak je iznosio 390,15 kn sa PDV-om.

Nabava uredske opreme i namještaja:

1. Uredski namještaj za društvene domove - drvene garniture za društvene domove MO Klokočevac, Klokočevac 86, Klokočevac - 10 kom, MO Stare Plavice, Staroplavnička ulica 52, Stare Plavice - 10 kom, MO Križevačka cesta, Križevačka cesta 3A , Bjelovar - 4 kom, MO Ban Josip Jelačić, Radničko naselje Prilaz 2, Bjelovar- 2 kom, MO Novoseljani, Novoseljanska 91, Novoseljani - 4 kom, MO Stari Pavljani, Stari Pavljani 81, Stari Pavljani - 3 kom, MO Ciglena, Ciglena 13, Ciglena - 10 kom, MO Prespa, Prespa 229, Prespa - 8 kom, Trošak je iznosio 32.511,86 kn sa PDV-om.
2. MO Stare Plavice, nabavljene ljestve za domara. Trošak je iznosio 427,50 kn sa PDV-om.
3. MO Gornje Plavice nabavljen umivaonik s sifonom i miješalice za kuhinju. . Trošak je iznosio 1.486,51 kn sa PDV-om.
4. MO Patkovic MO Novoseljani i MO Križevačka cesta, – za prostorije u društvenom domu MO Patkovic nabavljeno je 100 konferencijskih stolaca. za prostorije u društvenom domu MO Novoseljani, nabavljeno je 20 konferencijskih stolaca , za prostorije u društvenom domu MO Križevačka cesta, nabavljeno je 20 konferencijskih stolaca. Ukupni trošak je iznosio 18.262,50 kn sa PDV-om.
5. MO Ban Jelačić – nabavljene su trakaste zavjese. Trošak je iznosio: 2.925,00 kn sa PDV-om.

19.COVID-19

Izrađen je Nacrt Odluke o financijskoj pomoći privremeno zatvorenim obrtima na području grada Bjelovara kao jedna od mjera pomoći gospodarstvu kojom Grad Bjelovar želi pomoći svojim obrtnicima pogođenima izvanrednom situacijom vezanom

uz epidemiju bolesti COVID-19 uzrokovane coronavirusom. Odluku je donijelo Gradsko vijeće Grada Bjelovara na 24. sjednici održanoj dana 27. travnja 2020. godine. Na temelju Odluke raspisan je javni poziv na koji su se javili privremeno zatvoreni obrtnici, donijete su odluke o isplati i isplaćena su sredstva pomoći.

Odmah po zatvaranju gradske tržnice od strane Stožera civilne zaštite, a u cilju pomoći OPG-ima i malim proizvođačima da opstanu i isporučuju proizvedena dobra kao jedan od paketa mjera pomoći gospodarstvu, ali i pomoći građanima za nužnom opskrbom, izrađena je web aplikacije GRADSKA TRŽNICA „BJELOVAR FRESH“ koja pruža informacije građanima o lokalnim OPG-ima i ostalim proizvođačima domaćih proizvoda. Aplikacija je pokrenuta 1.4.2020. i funkcionalna je i dalje.

20. PROJEKTNJA DOKUMENTACIJA

Gradski stadion

Na temelju izrađene projektne dokumentacije optimizacije gradnje gradskog stadiona, izrađenog od B-PROJEKT d.o.o., T.D. 132/19, iz travnja 2019. godine i donesenih odluka Gradskog vijeća o izgradnji, Ugovorena je izrada Idejnog projekta. Početak projektiranja bio je 29. siječnja, a Idejni projekt je isporučen u lipnju 2020. godine. Zatražena je i ishodena Lokacijska dozvola. Ugovorena je izrada glavnog i izvedbenog projekta i troškovnika faze 1, dana 17. lipnja 2020. godine. Po isporuci glavnog i izvedbenog projekta i troškovnika planira se raspisati javna nabava za radove 1 faze – zgrada svlačionica i tribine.

Bazeni u Velikom Korenovu

Na temelju Odluke o pokretanju pripremnih radnji za realizaciju uređenja ugostiteljsko-turističke zone „Veliko Korenovo“ s fokusom na izgradnju zatvorenih bazena „Terme Bjelovar“, od 18. veljače 2020. godine, ugovorena je izrada Idejnog rješenja ugostiteljsko-turističke zone „Veliko Korenovo“ s fokusom na zgradu zatvorenih bazena. Projektant je B-PROJEKT d.o.o. Bjelovar, a projektiranje je u tijeku. Ugovorena je izrada dijela investicijske dokumentacije - Analize projektnog područja i prijedlog koncepta najbolje uporabe Ugostiteljsko-turističke zone „VELIKO KORENOVO“ s fokusom na zatvorene bazene, koju je izradila tvrtka HORWATH I HORWATH CONSULTING ZAGREB d.o.o. Nastavak izrade investicijske dokumentacije preuzela je tvrtka TERME BJELOVAR d.o.o. koja će imati cjelovitu preinvesticijsku studiju. Navedena dokumentacija uz ostalo je podloga za izradu Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-turističke zone koji je u izradi.

21. JAVNA NABAVA

Temeljem usvojenog Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu i Plana nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2020. godini, te zakonskih obveza prema Zakonu o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj 120/16) provedene su sljedeće aktivnosti:

Plan nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2020. godini objavljen je u EOJN RH.

Iz nadležnosti **Upravnog odjela za gospodarstvo** sklopljen je Dodatak 1 Ugovora br.18-05-Ra/19 za DODATNE RADOVE (Ugovor br. 18-05-Ra/19 od 11.11.2019.) - „Energetska obnova Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar“ - 99.734,88 kn

Javna nabava za sve Upravne odjele:

- Dovršeno je 6 (šest) postupaka javne nabave iz 2019. godine.
- Provedeno je 5 (pet) novih postupka javne nabave preko EOJN RH.
- Sklopljena su 2 (dva) Ugovora temeljem Okvirnog sporazuma.

Upravni odjel za kulturu, socijalnu skrb i opće poslove: provedena su 2 nova postupaka preko EOJN RH:

1. Unutarnji građevinsko-obrtnički radovi uređenja zgrade Doma kulture u Bjelovaru, sa opremom i ventilacijom - 5.468.326,23
2. Usluga čuvanja osoba i imovine Grada Bjelovara u razdoblju od 3 godine – u tijeku

Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport: proveden je 1 novi postupak preko EOJN RH:

1. Energetska obnova zgrade I. osnovne škole Bjelovar, na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar- 11.059.998,00 kn

Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – provedena su 2 nova postupaka preko EOJN RH i sklopljena su 2 ugovora temeljem Okvirnog sporazuma:

1. Održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara za razdoblje od 2020-2024. godine - 38.804.537,50 kn.
2. Proširenje tijela odlagališta na području Grada Bjelovara – u tijeku.
3. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma: Usluga održavanja javnih zelenih površina na području Grada Bjelovara u razdoblju od jedne godine - 2. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma - 4.748.748,28 kn.
4. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma: Održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine - Prvi ugovor temeljem Okvirnog sporazuma - 9.701.134,38 kn.

Za Javne nabave kod kojih je postupak završen donesene su Odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za javnu nabavu, pripremljena je dokumentacija za nadmetanje sa troškovnicima, objavljeno je nadmetanje u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske, otvorene su elektronički dostavljene ponude, izvršen je pregled i ocjena ponuda, donesene su Odluke o odabiru, potpisani su Ugovori ili Okvirni sporazumi i objavljeno je njihovo sklapanje u EOJN RH sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016).

Provedeno je 68 postupaka jednostavne nabave za sve upravne odjele:

- UO za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove: 11 postupka - **1.744.650,00 kn**,
- UO za odgoj, obrazovanje i sport – 25 postupaka – **2.271.894,19 kn**,
- UO za gospodarstvo - 8 postupka – **1.367.373,56 kn**,
- UO za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 21 postupka – **5.710.513,48 kn**,
- UO za financije i javne prihode – 3 postupak – **1.052.127,16 kn**.

Za jednostavne nabave kod kojih je postupak proveden pripremljena je dokumentacija za nadmetanje sa troškovnicima, zatražene su ponude, proveden je postupak otvaranja, pregleda i ocjene ponuda , donesene su Odluke o odabiru te su potpisani ugovori.

22. MANIFESTACIJE GRADA

Za razliku od prošlogodišnjih 10 manifestacija Grad Bjelovar je u istom razdoblju ove godine (siječanj – lipanj) mogao sudjelovati na samo dvije. Razlog tome su posebne okolnosti koje su nastale u Republici Hrvatskoj uslijed epidemije virusa COVID- 19 kojom su narušene gospodarske aktivnosti i prouzročena znatna gospodarska šteta. Sukladno nalogima nadležnog tijela državne uprave za poslove civilne zaštite – Stožera civilne zaštite Bjelovarsko-bilogorske županije prema kojemu se daje preporuka da se odgode sva javna okupljanja otkazane su sve planirane manifestacije i događanja.

Dva događanja koja su se održala uz strogo poštivanje mjera koje je propisao nacionalni Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske kao i Stožer civilne zaštite BBŽ su:

1. „Dani jagoda i trešanja 2020“ koji su se održali na Trgu Eugena Kvaternika u razdoblju od 9.5.-30.6.2020. Cilj je bio pomoći proizvođačima sezonskog voća, jagoda, trešanja, višanja, marelica i ostalog sezonskog voća koji su se našli u financijskim problemima koje su nastale uslijed epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane coronavirusom. Određene su privremene lokacije za prodaju sezonskog voća na gradskome korzu te se i tim putem ujedno i rasteretila Gradska tržnica Bjelovar od velikih gužvi (radi držanja distance i pridržavanja epidemioloških mjera).
2. U sklopu Sportskih igara mladih dana 23.5.2020. na Trgu Eugena Kvaternika održan je turnir u šahu uz strogo poštivanje epidemioloških mjera.

23. TEHNOLOŠKI PARK BJELOVAR d.o.o.

Grad Bjelovar je 31.12.2014. godine osnovao, zajedno s Veleučilištem u Bjelovaru, Tehnološki park Bjelovar d.o.o., u okviru kojeg je i Tehnološki inkubator.

08.01.2020. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su Ugovor za vanjsku uslugu edukacije i razvoja programa poduzetništva kod predškolske djece – Troškovi

edukacija 5 za projekt „Vrtići po želji roditelja“, UP.02.2.08.0029 (klasa: 406-01/19-01/138, urbroj: 2103/01-01-20-5).

09.03.2020. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su Ugovor za suradnju na Bjelovar Startup 2020. godine (klasa: 303-01/20-01/02, ur.broj: 2103/01-01-20-1).

24.03.2020. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su Aneks Ugovora za suradnju na Bjelovar Startup 2020. godine (klasa: 303-01/20-01/02, ur.broj: 2103/01-01-20-2).

01.04.2020. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su Aneks br. 5 Ugovora o kratkoročnoj pozajmici (klasa: 403-02/20-01/5, ur.broj: 2103/01-01-20-4).

26.05.2020. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su Ugovor za uslugu savjetovanja u pripremi i izradi Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih osoba na području Grada Bjelovara (klasa: 303-01/20-01/02, ur.broj: 2103/01-01-20-3).

31.01.2020.godine temeljem Narudžbenice br. 13-U-07/20 Grada Bjelovara - priprema i izrada:

1) Javnog poziva za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanje športskih građevina u 2020. godini;

2) Natječaja za sufinanciranje športskih programa poticanja lokalnog športa i športskih natjecanja u 2020. godini – sve prema ponudi 03/2020 od 27.01.2020. godine.

14.04.2020. godine temeljem Narudžbenice br. 24/20-U Grada Bjelovara - priprema i koordinacija izrade projektnog prijedloga inGOV, na natječaj HORIZON 2020 H2020-SC6-GOVERNANCE-2018-2019-2020 (GOVERNANCE FOR THE FUTURE) sve prema Ponudi br. 07/2020 godine od 09.03.2020. godine.

Poduzetnici početnici (startup tvrtke)

Grad pomaže rad poduzetnika početnika kroz subvenciju najma prostora i preuzimanjem troškova energenata. Poduzetnik početnik ima pravo koristiti prostor do 5 godina u inkubatoru. U 1. godini oslobođen je plaćanja najma prostora u 100% - om iznosu kao i plaćanja režija. ,2. godine -75%, 3. godine - 50%, 4. godine -25%. U 5. godini naplaćuje se komercijalan najam.

Ukoliko se Startup tvrtka bavi IT sektorom subvencija najma, režijskih troškova, ostalih naknada te troškova održavanja zajedničkih prostora za sve godine iznosi 100%.

Scaleup tvrtke

Scaleup tvrtke koje se bave informacijskim tehnologijama (IT sektor) subvencija najma poslovnog prostora iznosi 50%. Režijske troškove poslovnog prostora i zajedničkih prostora te troškove održavanja zajedničkih prostora plaćaju same tvrtke.

01.06.2019. godine EUROHERC OSIGURANJE d.d. i TPBJ potpisali su Ugovor o zakupu nekretnine na adresi A. Trumbića 1 B u Bjelovaru (ur.broj: 02/2-198/19) ukupne površine: 681,14 m². Dvije (2) Scaleup tvrtke su smještene u iznajmljeni objekt.

01.10.2019. godine IGOR I DALIBOR TESLA i TPBJ potpisali su Ugovor o zakupu poslovnog prostora na adresi Ivana Viteza Trnskog 9E u Bjelovaru (ur.broj: 02/2-408/19) ukupne površine: 129,00 m². Jedna (1) Scaleup tvrtka je smještena u iznajmljeni objekt.

01.12.2019. godine tvrtka DATA d.o.o. iz Bjelovara i TPBJ potpisali su Ugovor o zakupu poslovnog prostora na adresi Šetalište dr. I. Lebovića 6 u Bjelovaru (ur.broj: 02/2-458/19) ukupne površine: 174,35 m². Jedna (1) Scaleup tvrtka je smještena u iznajmljeni objekt.

Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 30.06.2020. – Trg Eugena Kvaternika 6 u Bjelovaru

1. PLAMGRAPH obrt. Bjelovar (od 01.12.2019) 1 zaposlen
2. COMBIS d.o.o. Zagreb (01.12.2019.) 4 zaposlena
4. DEMARING d.o.o. Bjelovar (od 15.06.2016.) 3 zaposlena
5. GREEN SCREENS d.o.o. Bjelovar (od 15.06.2016.) 1 zaposlen
6. DG mont j.d.o.o. Bjelovar (od 01.03.2016.) 1 zaposlen
7. ACADEMICA d.o.o. Bjelovar (od 01.02.2019.) 4 zaposlenih
8. HUMAN REGENERATION INSTITUTE d.o.o. Bjelovar (01.11.2019) 2 zaposlena
9. GWEN d.o.o. Bjelovar (od 01.01.2020.) 2 zaposlena
10. FACTORY X d.o.o. Čakovec (od 01.01.2020.) 1 zaposlen

Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 30.06.2020. – Ante Trumbića 1B u Bjelovaru

SERENGETI d.o.o. (od 01.04.2018.) 16 zaposlenih, ALTUS INFORMACIJSKE TEHNOLOGIJE d.o.o.- (01.11.2018.) 4 zaposlena.

Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 30.06.2020. – Ivana Viteza Trnskog 9E u Bjelovaru

AXESS CRO d.o.o. (od 01.08.2018.) 13 zaposlenih.

Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 30.06.2020. – Šetalište dr. I. Lebovića 6 u Bjelovaru

GAMEBOX WORLD d.o.o. (od 01.10.2019.) 4 zaposlena.

Virtualni uredi

DE PROMO obrt za marketing i promidžbu Bjelovar, BARNES DIAMANT d.o.o. Bjelovar, ZAGREBNB d.o.o. Bjelovar, CEPELIN MPE d.o.o. Bjelovar, MEDICO HOME d.o.o. Bjelovar, FINE DESIGN d.o.o. Bjelovar, BJELOVAR LIVE d.o.o. Bjelovar,

STEFFANINI INTERNATIONAL d.o.o. Bjelovar, PROPAGARI obrt Bjelovar, HOLSMAN d.o.o. Bjelovar, PINEAPPLE HILL d.o.o. Bjelovar.

U periodu od 01.01.2020. do 30.06.2020. godine je za subvenciju najma i troškova energenata na adresi Trg E. Kvaternika 6 u Bjelovaru utrošeno 91.111,83 kn.

U periodu od 01.01.2020. do 30.06.2020. godine je za subvenciju najma na adresi Ante Trumbića 1B u Bjelovaru utrošeno 90.000,00 kn.

U periodu od 01.01.2020. do 30.06.2020. godine je za subvenciju najma na adresi Ivana Viteza Trnskog 9E u Bjelovaru utrošeno 24.000,00 kn.

U periodu od 01.01.2020. do 30.06.2020. godine je za subvenciju najma na adresi Šetalište dr. I. Lebovića 6 u Bjelovaru utrošeno 37.500,00 kn.

Tehnološki park Bjelovar d.o.o. za uslugu voditelja projekta „izgradnja reciklažno dvorište u Bjelovaru“ odrađuje sve aktivnosti temeljem Ugovora do 01/2020. godine.

Tehnološki park Bjelovar na pripremi i provedbi razvojnih projekata i programa s ciljem razvoja i unapređenja konkurentnost Grada Bjelovara u periodu od 01.01. do 30.06.2020. godine za intelektualne usluge (priprema i/ili provedba projekata) Tehnološkom parku d.o.o. isplaćeno je 110.455,76 kn.

24. EU I NACIONALNI PROJEKTI GRADA BJELOVARA:

NACIONALNI PROJEKTI			
Nadležno tijelo	Naziv projekta	Ukupna vrijednost	Status
MRRFEU	Program ulaganja u zajednicu - Barutana	2.824.113,75	Prijavljeno
Ministarstvo hrvatskih branitelja	Pristupačnost - Dom kulture	210.937,50	Prijavljeno
Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja	Zamjena mosta preko potoka Bjelovacka na ŽC 3045 Bjelovar-Brezovac	1.600.000,00	Odobreno
EU PROJEKTI			
ESF	Zaželi - Bjelovar	4.964.253,60	Prijavljeno

CEI	E-learning - Make it real	302.628,48	Prijavljeno

V. PODRUČJE FINACIJA I JAVNIH PRIHODA

Na temelju članka 47. stavka 1. točke 16. Statuta Grada Bjelovara, članka 16. stavka 1. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu, te Rješenja o osnivanju Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza po osnovi stanova na kojima postoji stanarsko pravo, Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara kao i Povjerenstva za popis nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada, Povjerenstva su obavila poslove popisa, doneseni su zapisnici i odluke o otpisu i prihvaćanju popisa.

Temeljem članka 43. Zakona o proračunu, Gradskom Vijeću je dostavljen Prijedlog I. izmjena i dopuna proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu. Ukupni prihodi i rashodi u Proračunu povećavaju se za 950.000,00 kn, a sve vezano za osnivanje novog trgovačkog društva u vlasništvu Grada Bjelovara.

Najznačajniji razlozi za II. izmjene i dopune Proračuna Grada Bjelovara je situacija vezana uz razvoj epidemije bolesti COVID-19, uzrokovane coronavirusom, u kojima smo smanjili prihode zbog toga što smo poduzetnike oslobodili plaćanja obveza prema Gradu (zakup poslovnih prostora, spomenička renta, komunalna naknada), te zbog smanjenja rashoda, budući da se zbog navedenog razloga većina manifestacija ove godine neće održati.

Grad Bjelovar se u 2020. godini planira zadužiti za dugoročne financijske kredite, i to za energetska obnovu Doma kulture, I. i V. osnovne škole za što je kredit dobiven kod Erste&Steiermarkische Bank d.d. u iznosu od 11.884.500,00 kn, kamata na kredit iznosi 1,55%, za unutarnje uređenje i opremanje Doma kulture u iznosu 5.052.000,00 kn, kredit je također dobiven kod Erste&Steiermarkische Bank d.d., uz kamatnu stopu od 1,55%, te za uređenje Spomen područja Barutana 1991. u iznosu od 2.500.000,00, dobiven kod Erste&Steiermarkische Bank d.d., uz kamatnu stopu u iznosu od 1,55%.

Prije potpisivanja Ugovora o kreditu, moramo dobiti suglasnost Vlade Republike Hrvatske ili Ministra financija za zaduženje. Obvezni prilog uz zahtjev za dobivanje suglasnosti RH za zaduženje Vlade RH je i Odluka o izvršavanju proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave za proračunsku godinu u kojoj je utvrđen iznos novog duga u tijeku proračunske godine, te očekivani iznos ukupnog

duga na kraju proračunske godine. Budući da u Odluci o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu nisu navedeni ovi elementi, izradili smo Odluku o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu u kojoj smo naveli novo zaduženje, te da će očekivano kreditno zaduženje krajem godine iznositi 44.267.500,00 kn.

Na temelju članka 110. Zakona o proračunu, te na temelju Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu, donesen je Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu i izrađeni su financijski izvještaji na dan 31.12.2019.

U Upravnom odjelu za financije i javne prihode, obavljani su poslovi sintetičkog knjigovodstva po vrstama prihoda i analitikama, poslovi obračuna plaća i drugih naknada, blagajničko poslovanje i ostali poslovi. Osim praćenja knjigovodstvenih promjena, dnevno su se iskazivale sve poslovne transakcije vezano na prihode i rashode. Dnevno i mjesečno su se usklađivali prihodi i primici sa Izvješćem FINA-e i rasporedom zajedničkih prihoda proračuna.

Temeljem Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu izrađeni su financijski izvještaji i predani nadležnim tijelima, kao i svi ostali mjesečni izvještaji utvrđeni posebnim pravilnicima ili propisima (JOPPD obrasci, PDV mjesečni izvještaj, ...).

ODSJEK ZA NAPLATU I PRAVNE POSLOVE

U okviru Upravnog odjela za financije i javne prihode djeluje Odsjek za naplatu i pravne poslove koji je u izvještajnom razdoblju obavljao sljedeće poslove:

1. Poslovi pripreme i obrade sjednica Gradskog vijeća

U izvještajnom razdoblju održano je pet sjednica Gradskog vijeća.

Gradonačelnik kao predlagatelj akata Gradskom vijeću sudjeluje u sjednicama Gradskog vijeća ali i radnih tijela Gradskog vijeća koja se održavaju prije sjednica Vijeća.

U razdoblju siječanj - lipanj 2020. godine održane su dvije sjednice Odbora za financije i proračun i Komisije za izbor i imenovanje. Održana je po jedna sjednica Odbora za kulturu, tehničku kulturu i sport, Odbora za komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odbora za gospodarstvo, Odbora za odgoj i obrazovanje, Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku, Odbora za dodjelu nagrada i javnih priznanja te Odbora za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara.

Sukladno članku 79. stavku 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 109/07, 129/05 i 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19) predsjednik Gradskog vijeća je nadležnim ministarstvima dostavljao na nadzor odluke i opće akte Gradskog vijeća, te zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća na kojima su predmetni opći akti doneseni. Kod dostavljenih akata nisu utvrđene nepravilnosti. Proračunski akti dostavljani su, sukladno Zakonu o proračunu, Ministarstvu financija.

U izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće donijelo je 87 općih i pojedinačnih akata.

Opći i određeni pojedinačni akti objavljuvani su u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“. U izvještajnom razdoblju objavljeno je pet brojeva „Službenog glasnika Grada Bjelovara“.

Na gradskom portalu www.bjelovar.hr provode se i Savjetovanja s javnošću u postupku donošenja općih akata. U razdoblju od siječnja do lipnja 2020. godine provedeno je 10 postupaka savjetovanja s javnošću.

2. Naplata gradskih prihoda

U izvještajnom razdoblju koje obuhvaća razdoblje prije nastupanja posebnih okolnosti uvjetovanih pojavom epidemije bolesti COVID-19, provodile su se mjere naplate i prisilne naplate za sve gradske prihode. Navedene mjere obuhvaćaju sljedeće:

- 200 ovršnih postupaka radi naplate NUV-a za fizičke osobe
- 41 ovršni postupak radi naplate komunalne naknade za pravne osobe
- 29 ovršnih postupaka radi naplate NUV-a za pravne osobe
- 13 ovršnih postupaka radi naplate najma gradskih stanova
- 4 ovršna postupka radi naplate naknade s osnove nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru.

Ujedno su u postupku naplate donesena 82 rješenja o razrezu poreza na javne površine.

U izvještajnom razdoblju od strane Općinskog suda u Bjelovaru otvoreno je 30 jednostavnih stečajeva potrošača u kojima je Grad Bjelovar prijavio potraživanja s osnove komunalne naknade za stambeni prostor.

3. Opći pravni poslovi

U sklopu općih pravnih poslova nakon završenog javnog poziva za dodjelu sredstava iz Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu za medijsko informiranje i promidžbu donijeta je Odluka o imenovanju povjerenstva za ocjenu valjanosti ponuda po Javnom pozivu radi dodjele sredstava iz Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu za medijsko informiranje i promidžbu nakon kojeg je doneseno 11 pojedinačnih Odluka o odabiru i odobravanju sredstava iz Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu za medijsko informiranje i promidžbu.

Radi ukidanja prireza porezu na dohodak, donijeta je Odluka o lokalnim porezima Grada Bjelovara.

Nadalje, zbog nastupanja posebnih okolnosti uvjetovanih pojavom bolesti COVID-19, a radi reguliranja načina plaćanja obveza prema Gradu Bjelovaru zbog otežanih uvjeta poslovanja donijete su:

- Odluka o načinu naplate poreza/naknade na korištenje javnih površina na kojima su postavljene ugostiteljske terase i pokretne naprave u 2020. godini i
- Odluka o oslobađanju plaćanja koncesijske naknade za obavljanje dimnjačarskih poslova za razdoblje od dva mjeseca.

Također gradonačelnik je donio Odluku o uskrati dara za Uskrs.

U izvještajnom razdoblju radi organizacije rada Grada Bjelovara zbog pojave bolesti COVID-19, gradonačelnik je donosio odluke i protokole kako bi se omogućio rad Gradske uprave i to:

- Interni protokol za postupanje u svezi pojave i širenja bolesti COVID-19;

-Protokol o hitnim mjerama za postupanje u radu gradske uprave Grada Bjelovara uslijed corona virusa covid -19;

-Odluka o korištenju vozila za potrebe operativnog sustava civilne zaštite Grada Bjelovara.

U izvještajnom razdoblju donijeta je Odluka o osnivanju trgovačkog društva TERME BJELOVAR društva s ograničenom odgovornošću za odmor, rekreaciju i turizam.

Donijeta je Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o naknadama vijećnicima Gradskog vijeća Grada Bjelovara i članovima radnih tijela. Gradonačelnik je utvrdio i donio Odluku i Ugovor o davanju kratkoročne pozajmice za „Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar“.

4. Kadrovski poslovi

Unutar Odsjeka se svakodnevno obavljaju poslovi upravljanja ljudskim resursima i vođenja propisanih evidencija službenika i namještenika Grada Bjelovara.

Sukladno Zakonu o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj, (regionalnoj) samoupravi, Pravilniku o radu, Kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Bjelovara i Pravilniku o unutarnjem redu kontinuirano se prate sva prava i obveze službenika i namještenika.

U pogledu obavljanja službeničkih poslova donesen je Plan korištenja godišnjeg odmora službenika i namještenika upravnih tijela Grada Bjelovara, donesena su različita rješenja o pravima i obvezama službenika i namještenika upravnih tijela Grada Bjelovara, rješenje o ocjenjivanju, rješenja o godišnjem odmoru, rješenje o napredovanju, privremenom premještanju te sporazum o prijmu u službu i prestanku službe, također su provedeni i ostali službenički postupci.

U izvještajnom razdoblju zaključen je DODATAK BR.1 Kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Bjelovara.

U okviru obavljanja kadrovskih poslova u izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je utvrdio Prijedlog Odluke o privremenom radu kod kuće za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2.

U predmetnom razdoblju doneseno je Izvješće o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama. Povodom zaprimljenih dvanaest zahtjeva za pristup informacijama, usvojeno je devet zahtjeva, dva zahtjeva su djelomično odbijeni dok je jedan odbačen.

Utvrđen je prijedlog sudaca porotnika Općinskog suda u Bjelovaru, sudaca porotnika Općinskog suda u Bjelovaru u predmetima maloljetnike, sudaca porotnika Županijskog suda u Bjelovaru te sudaca porotnika Županijskog suda u predmetima maloljetnika.

Nakon provedenih izbora za članove vijeća nacionalnih manjina i izbora predstavnika, konstituirana su vijeća nacionalnih manjina na području grada Bjelovara.

Doneseno je izvješće o provedbi Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina na području grada Bjelovara.

5. Imovinsko pravni poslovi

U izvještajnom razdoblju Odsjek je obavljao poslove vezane za upravljanje i raspolaganje nekretninama i to:

- PRODAJA I KUPNJA

Sukladno odlukama Gradonačelnika, raspisana su dva javna poziva za prodaju nekretnina u vlasništvu i suvlasništvu Grada Bjelovara.

U predmetnom razdoblju, na temelju odredaba Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 4/19 i 4/20) sklopljen je Kupoprodajni ugovor kojim je Grad Bjelovar fizičkoj osobi prodao garažno mjesto.

Nakon provedenog postupka koji prethodi kupnji nekretnina, Grad Bjelovar sklopio je tri Kupoprodajna ugovora temeljem kojih je kupljeno šest zemljišnih parcela u k.o. Korenovo. Također, Grad je, temeljem odluke Gradonačelnika, kupio stan koji se nalazi u sklopu zgrade III. Osnovne škole Bjelovar.

- SLUŽNOSTI

Gradonačelnik je donio jednu odluku o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar, pet odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb, pet odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva Hrvatska elektroprivreda d.d. Zagreb i jednu za korist HŽ Infrastruktura d.o.o. Zagreb te su temeljem istih s navedenim trgovačkim društvima sklopljeni ugovori o osnivanju prava služnosti. Također, sklopljen je jedan dodatak ugovoru o osnivanju prava služnosti za korist trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar.

- ZAKUP GRADSKOG ZEMLJIŠTA

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je temeljem raspisanog i provedenog javnog natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara donio četiri odluke o davanju u zakup gradskog zemljišta te su sklopljena 4 ugovora o zakupu istog.

- UGOVOR O DJELU-PROCJENE NEKRETNINA

Gradonačelnik je donio 2 odluke temeljem kojih su sklopljena 2 ugovora o djelu o procjeni vrijednosti nekretnina s ovlaštenim procjeniteljima.

- OSTALO

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je izdao 36 brisovnih očitovanja s osnove otplate otkupa stanova i 6 tabularnih očitovanja. Također, u istom razdoblju Gradonačelnik je izdao 8 suglasnosti ovlaštenim osobama i to 7 koje se odnose na rekonstrukcije i dogradnje uličnih distributivnih plinovoda i druge zahvate na gradskom zemljištu te 1 koje se odnose na ulaganja na gradskim nekretninama.

VI. UNUTARNJA REVIZIJA

Unutarnja revizija se u Gradu Bjelovaru obavlja u skladu s međunarodnim revizijskim standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u Republici Hrvatskoj. Djelokrug unutarnje revizije uključuje sve procese i aktivnosti Grada Bjelovara i institucija u nadležnosti (proračunski korisnici, trgovačka društva u vlasništvu Grada Bjelovara te pravne osobe kojima je Grad osnivač) na svim razinama upravljačke odgovornosti.

Temeljem Godišnjeg plana rada Službe za unutarnju reviziju Grada Bjelovara za 2020. godinu donesenog od strane gradonačelnika, u prvom polugodištu 2020. godine pokrenuta je unutarnja revizija obračuna i isplata plaća i naknada za zaposlene te naknada članovima nadzornih odbora u društvima Komunalac d.o.o. Bjelovar i Vodne usluge d.o.o. Bjelovar. Cilj revizije je dati neovisno i stručno mišljenje o sustavu unutarnjih kontrola koje je uspostavilo rukovodstvo kako bi pružili jamstvo da su procesi provedeni na zakonit i učinkovit način. U ovom periodu se pratilo i provođenje danih preporuka u provedenim unutarnjim revizijama u prethodnom razdoblju i to u svim osnovnim školama kojima je osnivač Grad Bjelovar te u području sufinanciranja privatnih dječjih vrtića iz Proračuna Grada. Utvrđeno je da su provedene 22 preporuke čime su postignuta značajna poboljšanja sustava unutarnjih kontrola posebice u dijelu detaljnijeg uređenja sufinanciranja i praćenja ekonomskih cijena privatnih dječjih vrtića te u osnovnim školama u području financijskog planiranja i izvršavanja rashoda, utvrđivanja i naplate prihoda, vođenja poslovnih knjiga, nabave i ugovaranja. Također, po nalogu gradonačelnika izvršene su određene kontrole utroška proračunskih sredstava.

Cilj unutarnje revizije je pružanje razumne sigurnosti čelnicima korisnika proračuna da je provedba upravljačkih i kontrolnih mehanizama odgovarajuća, ekonomična i dosljedna u odnosu na općepriznate standarde i nacionalno zakonodavstvo.

Služba za unutarnju reviziju kontinuirano surađuje sa svim upravnim odjelima u Gradu Bjelovaru, daje stručna mišljenja i preporuke za unapređenje poslovanja.

VII. OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Grad Bjelovar kontinuirano i sustavno radi na uvođenju digitalizacije i automatizacije rada Gradske uprave i najtransparentiji je grad u Hrvatskoj. Putem besplatne aplikacije svi građani mogu u park klikova imati transparentan uvid u isplate iz Proračuna Grada Bjelovara, uključujući isplate pravnim i fizičkim osobama.

Također, radi se kontinuirano na poboljšanju komunikacije između građana i Gradske uprave. Grad Bjelovar prisutan je na društvenim mrežama, ima svoju Facebook stranicu kao i Twitter profil na kojima se dnevno objavljuju najnovije informacije o Gradskoj upravi. Time je građanima omogućeno da u realnom vremenu komentiraju i daju svoje primjedbe, sve u cilju unaprjeđenja života u gradu.

U cilju postizanja što veće učinkovitosti rada i kvalitetnijeg pružanja usluga i na službenoj internetskoj stranici Grada Bjelovara postoji rubrika „Pitajte gradsku upravu“ i „Pohvale i pritužbe“ gdje građani mogu postaviti svoja pitanja, prijedloge i iznijeti eventualne pritužbe na rad Gradske uprave.

Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Grad Bjelovar objavljuje na službenoj internetskoj stranici opće i pojedinačne akte gradonačelnika i Gradskog

vijeća, zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća, informacije o održavanju sjednica Gradskog vijeća, informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o raspisanim natječajima i javnim pozivima, obavijesti o načinu ostvarivanja prava na pristup informacijama te pregršt ostalih informacija, vijesti, priopćenja, poziva i obavijesti o događanjima.

Izvješća o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama redovno se dostavljaju Povjereniku za informiranje sukladno navedenom Zakonu.

Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine prikazuje aktivnosti i rad ne samo gradonačelnika sa zamjenicima, već i svih upravnih odjela, koji su u svom svakodnevnom radu vodili brigu o kvaliteti, efikasnosti i unapređivanju rada Gradske uprave, te posebno o racionalizaciji i štednji proračunskih sredstava.

Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo Izvješće.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak

PRILOG: popis akata gradonačelnika za razdoblje siječanj - lipanj 2020.

POPIS AKATA za razdoblje siječanj – lipanj 2020.

U razdoblju siječanj - lipanj 2020. godine doneseni su sljedeći akti:

- Odluka o sporazumnom raskidu Ugovora o najmu stana;
- Odluka o dodjeli gradskog prostora na sukorištenje u Bjelovaru, Tomaša Masaryka 8;
- Odluka o dodjeli gradskog prostora na korištenje u Bjelovaru, Tomaša Masaryka 8, površine 12,54 m²;
- Odluka o dodjeli gradskog prostora na korištenje u Bjelovaru, Tomaša Masaryka 8, površine 13,01 m²;
- Odluka o vrijednosti boda za izračun početne zakupnine za davanje u zakup poslovnih prostora u 2020. godini
- Ugovori o djelu domarima (18 ugovora);
- Ugovor o komunalnom održavanju parka za pse za 2020. godinu, sklopljen s tvrtkom KOMUNALAC d.o.o., od 08.01.2020.;
- Ugovor o djelu za procjena vrijednosti nekretnine kčbr. 378/10 upisane u zk.ul.br. 5271-A k.o. Grad Bjelovar, sklopljen sa Saša Križ - stalni sudski vještak graditeljstva i procjene nekretnina;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje (POS) na području Grada Bjelovara radi utvrđivanja druge Dodatne liste reda prvenstva;
- Javni poziv za prikupljanje zahtjeva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje (POS) na području Grada Bjelovara radi utvrđivanja druge Dodatne liste reda prvenstva (trajanje: od 16. siječnja do 17. veljače 2020. godine);
- Odluka o sklapanju ugovora o djelu sa Sašom Križem za obavljanje posla procjene vrijednosti nekretnine kčbr. 378/10 upisane u zk.ul.br. 5271-A k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o partnerstvu na Projektu ulaganju u prostorije nogometnog kluba "Napredak" Rajić koje se nalaze u zgradi mjesnog odbora Rajić;
- Ugovor o partnerstvu na Projektu ulaganju u prostorije nogometnog kluba "Napredak" Rajić koje se nalaze u zgradi mjesnog odbora Rajić;
- Ugovor - Ugradnja stolarije na prostorijama pomoćne građevine MO kralj Petar Krešimir IV - DRVOPLAST, obrt za proizvodnju građevinske stolarije;
- Ugovor - zamjena stolarije na prostorijama društvenog doma dr. A. Starčević - TROHA-DIL d.o.o.;
- Konačna Dodatna lista prvenstva za kupnju stana iz Programa POS na području Grada Bjelovara, od 12. veljače 2020. godine;
- Odluka o produženju radnog vremena ugostiteljskog objekta „Caffe bar STRIP“;
- Odluka o isplati novčane naknade;
- Odluka o obavljanju stručnog nadzora nad provedbom Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području grada Bjelovara;
- Odluka o obavljanju poslova stručne provedbe Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području grada Bjelovara;

- Ugovor odjelu - obavljanju stručne provedbe Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području grada Bjelovara;
- Ugovor o djelu - stručni nadzor nad provedbom Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području grada Bjelovara;
- Ugovor o zakupu termina dvorane u M.O. ŠPORTSKE DVORANE GUDOVAC (18 ugovora);
- Ugovor o zakupu termina dvorane u M.O. ŠPORTSKE DVORANE PRGOMELJE;
- Ugovor o korištenju dvorane M.O. CIGLENA (3 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. dr. A. STARČEVIĆ (4 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. GORNJE PLAVNICE (2 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. VELIKO KORENOVO;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. GUDOVAC (4 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. PRGOMELJE;
- Ugovor o zakupu termina ŠPORTSKE DVORANE GUDOVAC (4 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. STARE PLAVNICE;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. STJEPAN RADIĆ;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. TOMAŠ (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane M.O. CIGLENA (5 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane M.O. dr. ANTE STARČEVIĆ (3 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. GORNJE PLAVNICE (11 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. GUDOVAC (4 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. HRGOVLJANI (5 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. KOKINAC (4 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. NOVOSELJANI (4 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. PRESPI;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. PRGOMELJE;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. PROKLJUVANI (3 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. STARE PLAVNICE (6 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. S. RADIĆ (9 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. TROJSTVENI MARKOVAC (7 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. VELIKO KORENOVO (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. ŽDRALOVI (4 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. OBROVNICA;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. TOMAŠ (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. PATKOVAC;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. OBROVNICA;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. KRIŽEVAČKA CESTA;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. PROKLJUVANI;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. PATKOVAC (2 ugovora);
- Odluka o sufinanciranju Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6, Bjelovar u 2020. godini;
- Ugovor o sufinanciranju Udruženja obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6., Bjelovar u 2020. godini;

- Odluka o poslovno-tehničkoj suradnji na realizaciji manifestacije „Pisanicom do Uskrsa 2020.“;
- Ugovor o poslovno – tehničkoj suradnji na realizaciji manifestacije „Pisanicom do Uskrsa 2020.“;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Obrazac prijave projekta "Zamjena mosta preko potoka Bjelovacka na ŽC 3045 Bjelovar-Brezovac" na Javi poziv za sufinanciranje projekata JLS za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2020. godini;
- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja za prijavu projekta Zamjena mosta preko potoka Bjelovacka na ŽC 3045 Bjelovar-Brezovac" na Javi poziv za sufinanciranje projekata JLS za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2020. godini;
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstva br. 3 za projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Odluka o broju i visini stipendija Grada Bjelovara za akademsku godinu 2019/2020.;
- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju programa, projekata i javnih potreba sredstvima Proračuna Grada Bjelovara;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za dodjelu jednokratnih financijskih potpora za udruge iz Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Ugovor o primopredaji i upravljanju reciklažnim dvorištem u Prespi zaključen s Komunalcem d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor br. 32-06-U/20 o obavljanju usluga uklanjanja i zbrinjavanja životinjskih lešina i nusproizvoda životinjskog podrijetla s javnih površina i prometnica na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa Glazbene škole Vatroslava Lisinskog Bjelovar;
- Zaključak o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa Medicinske škole Bjelovar;
- Ugovor br.31-06/U/20 za uslugu obvezne preventivne deratizacije u 2020. godini na području Grada Bjelovara;
- Ugovor br. 25-06-U/20 o izradi projektne dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju javne rasvjete sa SRC Borik – memorijalni dio zaključen s Uredom ovlaštenog inženjera elektrotehnike Ivanom Medač, Gundulićeva 8, Bjelovar;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za davanje u zakup privremenih objekata i prodajnih mjesta bez objekata za pružanje ugostiteljskih i trgovačkih usluga i promociju vlastitih proizvoda za vrijeme održavanja kulturne manifestacije „Pisanicom do Uskrsa 2020“, od 04. ožujka 2020. godine;

- Javni poziv davanje u zakup privremenih objekata i prodajnih mjesta bez objekata za pružanje ugostiteljskih i trgovačkih usluga i promociju vlastitih proizvoda za vrijeme održavanja kulturne manifestacije „Pisanicom do Uskrsa 2020“, od 04. ožujka 2020. godine (trajanje od 04.-11.ožujka 2020. god.);
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6., Bjelovar za pokriće dijela troškova za sudjelovanje obrtnika na 16. Međunarodnom pčelarskom sajmu u koji se održao 8. i 9. veljače 2020. u Gudovcu;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6., Bjelovar za sudjelovanje obrtnika na IHM Međunarodnom obrtničkom sajmu 2020. koji se održava od 11.-15. ožujka 2020. godine u Münchenu, Njemačka;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6., Bjelovar za sudjelovanje obrtnika na 25. Međunarodnom sajmu Viroexpo koji se održava 13. - 15. ožujka 2020. godine u Virovitici;
- Izmjena i dopuna Odluke o sufinanciranju Udruženju obrtnika Bjelovar;
- Franjevačka 6, Bjelovar u 2020. godini;
- Anex Ugovora o sufinanciranju Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6; Bjelovar u 2020. godini od 24.3.2020.
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva poduzetnicima za korištenje kreditnih sredstava iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ do iskorištenja sredstava;
- Javni poziv poduzetnicima za korištenje kreditnih sredstava iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ do iskorištenja sredstava;
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva poduzetnicima za korištenje kreditnih sredstava iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“;
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva poduzetnicima za provođenje postupka zaprimanja i odobravanje zahtjeva za subvencioniranje kamata iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“;
- Odluka o produženju Javnog poziva za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Taxi dozvola (4 dozvole);
- Konačna druga Dodatna lista prvenstva za kupnju stana iz Programa POS na području Grada Bjelovara;
- Izvješće Grada Bjelovara o korištenju sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH;
- Obrazac prijave projekta "Zamjena mosta preko potoka Bjelovacka na ŽC 3045 Bjelovar-Brezovac" na Javi poziv za sufinanciranje projekata JLS za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2020. godini;
- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja za prijavu projekta Zamjena mosta preko potoka Bjelovacka na ŽC 3045 Bjelovar-Brezovac" na Javi

- poziv za sufinanciranje projekata JLS za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2020. godini;
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstva br. 3 za projekt „Vrtići po želji roditelja“;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „TURISTIČKA ZONA VELIKO KORENOVO“;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za razdoblje od 2020. – 2022. godine;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o pokretanju pripremnih radnji za realizaciju uređenja ugostiteljsko-turističke zone „Veliko Korenovo“ s fokusom na izgradnju zatvorenih bazena „Terme Bjelovar“;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju Ugovora o primopredaji i upravljanju reciklažnim dvorištem u Prespi;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga zaključka o davanju suglasnosti za sudjelovanje zainteresiranih jedinica lokalne samouprave s područja Bjelovarsko-bilogorske županije u projektu „Izgradnja i/ili opremanja postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala“;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o osnivanju trgovačkog društva TERME BJELOVAR društva s ograničenom odgovornošću za odmor, rekreaciju i turizam;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za utvrđivanje Liste prvenstva za kupnju stanja prema Programu društveno poticane stanogradnje na području Grada Bjelovara;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni Odluke o izradi IV. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o komunalnim djelatnostima
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o pripremi projekta izgradnje garaže u Bjelovaru, Šetalište dr. Ivše Lebovića;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara od 2020. do 2024.;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o potporama poljoprivredi za razdoblje od 2018. do 2020. godine;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa korištenja ostvarenih sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Bjelovara za 2020. godinu;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju ravnateljice Narodne knjižnice „Petar Preradović“;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjene i dopune Statuta I. osnovne škole Bjelovar;
 - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjene i dopune Statuta II. osnovne škole Bjelovar;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjene i dopune Statuta III. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta IV. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta V. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o ekonomskoj cijeni sudjelovanja roditelja u programu javnih potreba „AT vrtić“ za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o određivanju operativnih snaga sustav civilne zaštite, pravnih osoba i udruga od interesa za sustav civilne zaštite na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga analize stanja sustava civilne zaštite Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o dopunama Odluke o komunalnoj naknadi;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Statuta „Kulturnog i multimedijskog centra“ Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar;
- Zakon o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Gradskog muzeja Bjelovar;
- Odluka o financijskoj pomoći privremeno zatvorenim obrtima na području grada Bjelovara;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu LANDIE (prve mobilne aplikacije namijenjene proizvođačima (OPG-ima) i kupcima domaćih proizvoda), od 07.04.2020.;
- Odluka o prihvaćanju podnijetog zahtjeva trgovačkog društva „IMAGE ENTER“ d.o.o, Bjelovar, Osječka 18, za korištenje sredstava iz kreditnog fonda, kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“, od 16.04.2020.;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva o dodjeli financijske pomoći privremeno zatvorenim obrtima na području grada Bjelovara, od 28.04.2020.;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu za 2020. godinu;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpore za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu za 2020. godinu;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za uzgoj i držanje teladi toвне pasmine za 2020. godinu;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećeg za 2020. godinu;

- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za obnovu postojećeg trajnog nasada za 2020. godinu;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu od tuče za 2020. godinu;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za nabavu i postavljanje novih plastenika i staklenika za 2020. godinu;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za proizvodnju povrća, cvijeća i sjemena u zatvorenim prostorima za 2020. godinu;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpore za analizu poljoprivrednog zemljišta i kalcifikacija tla u 2020. godini;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za ekološku proizvodnju u 2020. godini;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za držanje konja pasmine gidran u 2020. godini;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za očuvanje pčelinjeg fonda u 2020. godini;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za ispitivanja uređaja za zaštitu bilja u 2020. godini;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora uzgojnom programu u svinjogojstvu u 2020. godini;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za studijska putovanja u 2020. godini;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za godišnji zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2020. godini;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja Potpore za postupak certifikacije oznake zemljopisnog podrijetla sira „Bjelovarski kvargl“;
- Ugovor o nadzoru broj 10-6-U/20 (radovi na izgradnji odvojka u Ulici Vidikovac) zaključen s B-PROJEKT d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o nadzoru broj 15-06-U/20 na rekonstrukciji Savke ulice zaključen s Uredom ovlaštenog inženjera Ljubom Carek, dipl.ing.građ.iz Bjelovara;
- Ugovor o izradi Urbanističkog plana uređenja „TURISTIČKA ZONA VELIKO KORENOVO“ zaključen s APE d.o.o. Zagreb;
- Ugovor o izradi projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole za rekonstrukciju ceste u Naselju kralja Petra Krešimira IV zaključen s B – PROJEKT d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o izradi projektne dokumentacije za podzemnu garažu na Šetalištu dr. Ivše Lebovića 56-06-U/20 zaključen s „ARTING“ d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor br. 6-06-Ro/20 za Dobavu kontejnera za bušotinu (BK-2) u Velikom Korenovu zaključen s Metalac d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o prijenosu ugovora o korištenju mreže broj 4006-20-001450 zaključen s Komunalcem d.o.o. Bjelovar;
- Odluka doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar Franjevačka 6., Bjelovar za sufinanciranje pomoći potrebitima (šesnaestero

djece smještenih u udomiteljskim obiteljima) tijekom situacije uzrokovane virusom COVID- 19 koji su u obliku poklon paketa dostavljeni Centru za socijalnu skrb Bjelovar;

- Odluka o doznaci financijskih sredstava Bjelovarskom kazalištu za kupovinu garniture (stol i 4 stolice);
- Ugovor o doznaci financijskih sredstava Bjelovarskom kazalištu za kupovinu garniture (stol i 4 stolice)
- Ugovor za uslugu savjetovanja u pripremi i izradi Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih osoba na području Grada Bjelovara potpisan sa tvrtkom Tehnološki park Bjelovar d.o.o.;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruzi za istraživanje, snimanje i zaštitu prirodne baštine Hrvatske „BIOTERRA“;
- Ugovor o doznaci financijskih sredstava Udruzi za istraživanje, snimanje i zaštitu prirodne baštine Hrvatske „BIOTERRA“;
- Zahtjev za predujam, projekt Djetinjstvo bez gladi, Fond europske pomoći za najpotrebitije;
- Zahtjev za predujam, Europski fond za regionalni razvoj, Energetska obnova zgrade Područne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica;
- Zahtjev za predujam, Europski fond za regionalni razvoj, Energetska obnova zgrade Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac;
- Zahtjev za predujam, Europski fond za regionalni razvoj, Energetska obnova zgrade Područne škole i pomoćne zgrade Gornje Plavnice na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice;
- Zahtjev za predujam, Europski fond za regionalni razvoj, Energetska obnova zgrade I. osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar;
- Zahtjev za predujam, Europski fond za regionalni razvoj, Energetska obnova zgrade V. osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar;
- Završni zahtjev za nadoknadom sredstava, Europski fond za regionalni razvoj, Energetska obnova zgrade Područne škole Gudovac na adresi Gudovac 128, Gudovac;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava, Europski fond za regionalni razvoj, Energetska obnova zgrade Područne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava, Europski fond za regionalni razvoj, Energetska obnova zgrade Područne škole i pomoćne zgrade Gornje Plavnice na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava, Europski fond za regionalni razvoj, Energetska obnova zgrade I. osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava, Europski fond za regionalni razvoj, Energetska obnova zgrade Doma kulture na adresi Ulica Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar;

- Zahtjev za nadoknadom sredstava, Europski fond za regionalni razvoj, Energetska obnova zgrade V. osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar;
- Završni zahtjev za nadoknadu sredstava, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Energetska obnova zgrade Područne škole Ciglena na adresi Ciglena 7, Ciglena;
- Završni zahtjev za nadoknadu sredstava, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Energetska obnova zgrade Područne škole Veliko Korenovo na adresi Veliko Korenovo 115, Veliko Korenovo;
- Odluka o isplati sredstava za sufinanciranje Programa sanacije i obnove svih pročelja građevine na Trgu Stanka Vraza 1 u Bjelovaru;
- Odluka o osnivanju Povjerenstva za obradu prijava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina;
- Ugovor br. 4-05-Ra/20, Gradski bazen – priprema za sezonu: sanacija keramike u bazenima i ostali potrebni popravci;
- Ugovor br. 3-05-Ra/20, Gradski bazen – redovni servis strojarne i vodovodnih instalacija;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2020. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu u 2020. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje teladi tovnne pasmine u 2020. godinu;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećih u 2020. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za obnovu postojećeg trajnog nasada u 2020. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu od tuče u 2020. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje novih plastenika i staklenika u 2020. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za proizvodnju povrća, cvijeća i sjemena u zatvorenim prostorima u 2020. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za analizu poljoprivrednog zemljišta i kalcifikacija tla u 2020. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za ekološku proizvodnju u 2020. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za držanje konja pasmine gidran u 2020. godini;
- javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za očuvanje pčelinjeg fonda u 2020. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za ispitivanja uređaja za zaštitu bilja u 2020. godini;

- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti uzgojnom programu u svinjogojstvu u 2020. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za studijska putovanja u 2020. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za cjeloživotno obrazovanje u 2020. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za izgradnju i opremanje prostora za preradu u poljoprivredi u 2020. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za sufinanciranje troškova godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2020. godini
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za postupak certifikacije oznake zemljopisnog podrijetla sira „bjelovarski kvargl“ u 2020. godini;
- Odluka o odobrenoj financijskoj pomoći privremeno zatvorenim obrtima na području grada Bjelovara, od 22.05.2020. godine (112 odluka);
- Odluka o davanju stana u najam (4 odluke);
- Ugovor br. 01-07 - U/ 20 za najam sportske dvorane – Troškovi opreme 1 i najam sportske dvorane za projekt „Vrtići po želji roditelja“, UP.02.2.2.08.0029, ugovor je sklopljen sa Taekwondo klub Fox Bjelovar;
- Izjava korisnika da mu nisu dodijeljena sredstva za iste prihvatljive troškove za koje je podnio zahtjev za potporu od strane središnjih tijela državne uprave, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te svake pravne osobe koja dodjeljuje državne potpore, projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice“ (Podmjera 7.2., tip operacije 7.2.2. „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta”);
- Izjava korisnika o nemogućnosti odbitka pretporeza, projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice“ (Podmjera 7.2., tip operacije 7.2.2. „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta”);
- Izjava - Model i poziv na broj za plaćanje, projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice“ (Podmjera 7.2., tip operacije 7.2.2. „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta”);
- Izjava o izdacima, projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice“ (Podmjera 7.2., tip operacije 7.2.2. „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta”);
- Izjava korisnika o nemogućnosti odbitka pretporeza, projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice“ (Podmjera 7.2., tip operacije 7.2.2. „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta”);
- Dopis – pojašnjenje Izjave o izdacima za projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice (Staroplavnička ulica, LC37021)“;
- Dopis – pojašnjenje postupka provedbe projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice (Staroplavnička ulica, LC37021)“;

- Pojašnjenje Izjava o izdacima, projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice“ (Podmjera 7.2., tip operacije 7.2.2. “Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta”);
- Dopis – dostava dokumentacije „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice (Staroplavnička ulica, LC37021)“;
- Dostavljanje podataka o broju bankovnog računa korisnika projekta „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“, UP.02.2.2.06.0198;
- Plan nabave, projekt projekta „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“, UP.02.2.2.06.0198;
- Početni plan Zahtjeva za nadoknadom sredstava „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“, UP.02.2.2.06.0198;
- Zahtjev za plaćanje predujma, projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“, UP.02.2.2.06.0198;
- Financijski identifikacijski obrazac za potrebe isplata predujma, „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“, UP.02.2.2.06.0198;
- Odluka o postotku rada na projektu – Administrativni suradnik, projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“;
- Odluka o postotku rada na projektu – Savjetnik Administrativnog suradnika „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“;
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 3, projekt „Mi to možemo“;
- Tablica radnih sati za travanj 2020. godine za Voditeljicu projekta (Ivana Bekavac) za projekt „Mi o možemo“;
- Tablica radnih sati za travanj 2020. godine za Voditeljicu projekta „Vrtići po želji roditelja“ (Ivana Bekavac);
- Tablica radnih sati za travanj 2020. godine za Administratora 1 (Zdravko Pavec), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za travanj 2020. godine za Administratora 2 (Antonio Dinjar), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za travanj 2020. godine za Administrativnog suradnika (Ivica Vrhovnik), projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 4 za projekt „Mi to možemo“;
- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja za projekt „Mi to možemo“;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 5 za projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja za projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 4 za projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva u projektu “Poludnevni boravak za odrasle osobe s intelektualnim teškoćama - naš prozor u svijet”, Udruga osoba s intelektualnim teškoćama Bjelovar;

- Izjava o partnerstvu u projektu “Poludnevni boravak za odrasle osobe s intelektualnim teškoćama - naš prozor u svijet”, Udruga osoba s intelektualnim teškoćama Bjelovar;
- Dopis – Izjava o partnerstvu u projektu “Poludnevni boravak za odrasle osobe s intelektualnim teškoćama - naš prozor u svijet”, Udruga osoba s intelektualnim teškoćama Bjelovar;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva u projektu „Socijalno uključivanje djece i odraslih osoba s tjelesnim invaliditetom“, Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Izjava o partnerstvu u projektu „Socijalno uključivanje djece i odraslih osoba s tjelesnim invaliditetom“, Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Dopis – Izjava o partnerstvu u projektu „Socijalno uključivanje djece i odraslih osoba s tjelesnim invaliditetom“, Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Pismo namjere o sufinanciranju projekta „Socijalno uključivanje djece i odraslih osoba s tjelesnim invaliditetom“, Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva u projektu “Zajedno do kvalitetnijeg života“ Društvo multiple skleroze Bjelovarsko-bilogorske županije;
- Izjava o partnerstvu u projektu “Zajedno do kvalitetnijeg života“ Društvo multiple skleroze Bjelovarsko-bilogorske županije;
- Dopis – Izjava o partnerstvu u projektu “Zajedno do kvalitetnijeg života“ Društvo multiple skleroze Bjelovarsko-bilogorske županije;
- Prijavni obrazac za prijavu EU projekta „E-learning – Make it real“ na natječaj CEI Extraordinary Call for Proposals 2020;
- Izveštaj o napretku za projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice (Staroplavnička ulica, LC37021)“;
- Dopis – Izveštaj o napretku za projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice (Staroplavnička ulica, LC37021)“;
- Zahtjev za isplatu, projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice“ (Podmjera 7.2., tip operacije 7.2.2. “Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta”);
- Revidirani Plan nabave, projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“, UP.02.2.2.06.0198;
- Ispravak početnog plana Zahtjeva za nadoknadom sredstava projekta „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“, UP.02.2.2.06.0198;
- Tablica radnih sati za travanj 2020. godine za Voditeljicu projekta (Ivana Bekavac) za projekt „Mi to možemo“;
- Tablica radnih sati za travanj 2020. godine za Voditeljicu projekta „Vrtići po želji roditelja“ (Ivana Bekavac);
- Tablica radnih sati za travanj 2020. godine za Administratora 1 (Zdravko Pavec), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za travanj 2020. godine za Administratora 2 (Antonio Dinjar), projekt „Vrtići po želji roditelja“;

- Tablica radnih sati za travanj 2020. godine za Administrativnog suradnika (Ivica Vrhovnik), projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“;
- Ugovor o financiranju projekata financiranih iz podmjere 8.5. „Potpora za ulaganja u poboljšanje otpornosti i okolišne vrijednosti šumskih ekosustava“, tipa operacije 8.5.2. „Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., za EU projekt „Poučno tematska staza s pratećim sadržajima – šuma Lug Bjelovar“;
- Zaključak o određivanju privremene lokacije za prodaju sezonskog voća;
- Odluka o dopuni Odluke o uvjetima postavljanja ugostiteljskih terasa na području Grada Bjelovara;
- Zaključak gradonačelnika o formiranju Prijedloga IV. izmjena i dopuna GUP-a za javnu raspravu;
- Odluka Gradonačelnika o početku postupka Ocjene o potrebi Strateške procjene utjecaja na okoliš za UPU „ZONA LEPIRAC“;
- Ugovor br. 33-06-U-20 za provođenje dezinfekcije komaraca u 2020. godini na području Grada Bjelovara zaključen s trgovačkim društvom ADRIA GRUPA d.o.o. Zagreb;
- Sporazum o udruživanju u provedbi projekta "Izgradnja i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara sklopljen s Gradom Daruvarom i općinama Deženovac, Đulovac, Kapela, Končanica, Nova Rača, Rovišće, Severin, Sirač, Šandrovac, Velika Pisanica, Veliko Trojstvo, Zrinski Topolovac ;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno povijesne cjeline zaključen s trgovačkim društvom BJELOVAR BETON d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor br. 55-06-Ra/20 o izradi projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole za premještanje Kapele Sv. Florijana u Bjelovaru zaključen s trgovačkim društvom Arting d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor br. 85-06-Ra/20 o izradi projektne dokumentacije za rekonstrukciju Ul. Put žrtvama u Lugu u Bjelovaru zaključen s trgovačkim društvom B-projekt d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor br. 2020/000700 o prijenosu prava vlasništva spremnika za odvojeno prikupljanje otpada bez naknade zaključen s Fonom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;
- Dodatak I Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Kohezijskog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020. Referentni broj Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava: KK.06.3.1.03.0104 Izgradnja reciklažnog dvorišta u Bjelovaru zaključen s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike;
- Odluka doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar Franjevačka 6., Bjelovar za sufinanciranje pomoći potrebitima (za

dvadesetero najugroženijih korisnika koji su starije životne dobi, narušenog zdravlja, koji žive sami i nemaju članove obitelji koji bi im materijalno pomagali) tijekom situacije uzrokovane virusom COVID- 19 koji su u obliku poklon paketa dostavljeni Centru za socijalnu skrb Bjelovar;

- Odluka o povratu financijskih sredstava za troškove manifestacije „Pisanicom do Uskrsa 2020.“;
- Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za otvaranje prijava i provjeru ispunjavanja propisanih (formalnih) uvjeta Javnog poziva za podnošenje prijava za financiranje jednogodišnjih programa ili projekta udruga iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih programa ili projekta pristiglih na Javni poziv za podnošenje prijava za financiranje jednogodišnjih programa ili projekata udruga iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Odluka o odobrenoj financijskoj pomoći privremeno zatvorenim obrtima na području grada Bjelovara, od 08. lipnja 2020. godine (59 odluka);
- Odluka o prihvaćanju podnietog zahtjeva trgovačkog društva „URH“ d.o.o, Bjelovar, Letičani 85, za korištenje sredstava iz kreditnog fonda kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ od 18.6.2020.;
- Odluka o isplati sredstava za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja građevine u Ul. Matice hrvatske 14, u Bjelovaru, KLASA: 360-01/19-01/21, URBROJ: 2103/01-01-20-20 od 18.06.2020., korisnik korisniku ERSTE&STEIERMÄRKISCHE BANK d.d.;
- Odluka o isplati sredstava za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja građevine, u Ul. P. Preradovića 8, u Bjelovaru, KLASA: 360-01/19-01/24, URBROJ: 2103/01-01-20-24 od 18.06.2020., korisnik: Javni bilježnik Martina Dujmović;
- Odluka o isplati sredstava za sufinanciranje Programa sanacije i obnove uličnog pročelja građevine, u Ul. Jurja Haulika 28, u Bjelovaru, KLASA: 360-01/19-01/22, URBROJ: 2103/01-01-20-19 od 18.06.2020., korisnici Živko Đerfi i Vera Djerfi;
- Dodatak br. 2 ugovora o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine za 2019. KLASA: 360-01/19-01/23, URBROJ: 2103/01-01-20-20 od 18.06.2020. godine, korisnici Dragutin Kralik i Krešimira Capanec;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2020. godini (12 odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu u 2020. godini;
- Odluka o dodjeli de minimis potpora za očuvanje pčelinjeg fonda u 2020. godini (52 odluke);

- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za držanje konja pasmine gidran u 2020. godini (26 odluka);
- Odluka o zatvaranju Javnog poziva za dodjelu potpore male vrijednosti za proizvodnju povrća, cvijeća i sjemena u zatvorenim prostorima u 2020. godini;
- Odluka o prihvaćanju na uporabu nekretnine u vlasništvu Gradskog muzeja Bjelovar – poslovnog prostora u ulici Josipa Jurja Strossmayera 2b;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti stana u zgradi u ulici Josipa Jurja Strossmayera 3 u Bjelovaru;
- Odluku o sklapanju ugovora o djelu sa Sašom Križem za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine – zgrade na Šetalištu dr. Ivše Lebovića 34;
- Zahtjev za nadoknadu sredstava, Energetska obnova Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Radničko naselje Prilaz II/3, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0230, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije;
- Zahtjev za nadoknadu sredstava, Energetska obnova Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0639, Europski fond za regionalni razvoj;
- Zahtjev za plaćanje predujma, Energetska obnova V. Osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0789, Europski fond za regionalni razvoj;
- Zahtjev za plaćanje predujma, Energetska obnova zgrade I. Osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar, KK.04.2.1.04.0786, Europski fond za regionalni razvoj;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava, Djetinjstvo bez gladi, Fond europske pomoći za najpotrebitije;
- Tablica radnih sati za lipanj 2020. godine za Voditeljicu projekta (Ivana Bekavac) za projekt „Mi o možemo“;
- Tablica radnih sati za lipanj 2020. godine za Voditeljicu projekta „Vrtići po želji roditelja“ (Ivana Bekavac);
- Tablica radnih sati za lipanj 2020. godine za Administratora 1 (Zdravko Pavec), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za lipanj 2020. godine za Administratora 2 (Antonio Dinjar), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za lipanj 2020. godine za Administrativnog suradnika (Ivica Vrhovnik), projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“;
- Odluka o imenovanju Administrativnog suradnika za provedbu projekta „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o javnoj raspravi u postupku donošenja IV. izmjena i dopuna GUP-a;
- Dodatak 1 br. 62-06-U/19-1 Ugovora br. 62-06-U/19, za Stručni nadzor nad izvođenjem dodatnih radova bušenja eksploatacijske bušotine Kor-2 (ispravna oznaka BK-2) i energetska vrednovanje bušotine BK-2 na lokaciji

Veliko Korenovo-Bjelovar zaključen s Sveučilištem u Zagrebu Geotehnički fakultet, Varaždin;

- Dodatak br. 1 Ugovoru br. 57-06-U/19 za uslugu pripreme projektne dokumentacije potrebne za prijavu projektnog prijedloga te izrada Pojednostavljene analize troškova i koristi za prijavu na poziv na dostavu projektnih prijedloga "Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala (KK.06.3.1.12) zaključen s Logička matrica d.o.o. Zagreb, Kralja Zvonimira 42;
- Ugovor br. 39-06-U/20 za uslugu Izrade glavnog projekta postrojenja za biološku obradu otpada zaključen s B-projekt d.o.o. Bjelovar;
- Tabularna očitovanja, 27. siječnja 2020. (Vesna Andričić i Damir Štefec);
- Odluka o kupnji nekretnine k.č.br. 696/1 u k.o. Korenovo, 23. siječnja 2020.;
- Kupoprodajni ugovor (Buban Mario);
- Odluka o kupnji nekretnina k.č.br. 696/2, k.č.br. 696/3 i k.č.br. 697/5 u k.o. Korenovo;
- Kupoprodajni ugovor (Krolo Mara);
- Odluka o kupnji nekretnina k.č.br. 696/4 i k.č.br. 697/2 u k.o. Korenovo;
- Kupoprodajni ugovor (Krolo Anto);
- Odluka o sklapanju Ugovora o povjeravanju poslova upravljanja i održavanja tržnice u Ulici Brune Bušića u Bjelovaru trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o povjeravanju poslova upravljanja i održavanja tržnice u Ulici Brune Bušića u Bjelovaru;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist Hrvatske Elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar);
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnina u k.o. Korenovo;
- Ugovor o djelu – Saša Križ;
- Odluka o prodaji nekretnine k.č.br. 591/15, k.o. Grad Bjelovar (Zdravku Volariću);
- Kupoprodajni ugovor;
- Suglasnost, 18. ožujka 2020. (Gradskoj plinari d.o.o. Bjelovar);
- Brisovna očitovanja (Biško Mirko, Andreja Knaus, Alma Žigun);
- Odluka o prihvatu darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu izgradnje građevine infrastrukturne namjene gospodarenja otpadom;
- Tabularno očitovanje (Zdravku Volariću);
- Suglasnost, 14. travnja 2020. (Gradskoj plinari d.o.o. Bjelovar);

- Suglasnost, 16. travnja 2020. (Državna geodetska uprava, Područni ured za katastar);
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu promidžbe mobilne aplikacije "LENDI";
- Sporazum o suradnji pri provedbi projekta mobilne aplikacije „Landie“;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Ciglena) za korist HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Ciglena) za korist HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb;
- Odluka o dopuni Odluke o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara u svrhu izgradnje mjerno regulacijskih okana za uspostavu DMA zona u Bjelovaru za korist „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar;
- Dodatak 2 Ugovoru o osnivanju prava služnosti u svrhu izgradnje mjerno regulacijskih okana za uspostavu DMA zona u Bjelovaru na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Prespa) za korist HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Prespa) za korist HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb;
- Odluka o davanju na korištenje nogometnom klubu „Napredak“, Rajić, poljoprivrednog zemljišta, č.k.br. 846/5, k.o. Rajić Gudovački;
- Ugovor o korištenju poljoprivrednog zemljišta NK „Napredak“, Rajić;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za zakup gradskog zemljišta;
- Javni natječaj za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju nekretnina u k.o. Gornje Plavnice;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju nekretnine u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju nekretnine k.č.br. 887/2, zk.ul.br. 1085, k.o. Gornje Plavnice u svrhu razvrgnuća suvlasničke zajednice;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju nekretnine u suvlasništvu Grada Bjelovara u svrhu razvrgnuća suvlasničke zajednice;
- Brisovno očitovanje;
- Suglasnost, 8. svibnja 2020 (HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o.);
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist Hrvatske Elektroprivrede d.d. Zagreb;

- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar);
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara, k.o. Grad Bjelovar za korist „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja mjerno-regulacijskog okna MRM 3 na Trgu Stanka Vraza u Bjelovaru;
- Odluka o davanju u zakup dijela k.č.br. 49/1, zk.ul.br. 1839, k.o. Galovac, Sabljak Dragutinu;
- Ugovor o zakupu zemljišta Sabljak Dragutin;
- Odluka o davanju u zakup dijela k.č.br. 48, zk.ul.br. 1839, k.o. Galovac, Sabljak Josipu;
- Ugovor o zakupu zemljišta Sabljak Josip;
- Odluka o davanju u zakup o davanju u zakup k.č.br. 424/5, zk.ul.br. 5035, k.o. Grad Bjelovar Starčević Martinu;
- Ugovor o zakupu zemljišta Starčević Martin;
- Odluka o davanju u zakup o davanju u zakup k.č.br. 367/2, zk.ul.br. 5500, k.o. Grad Bjelovar Božičević Slavku;
- Ugovor o zakupu zemljišta Božičević Slavko;
- Suglasnost, 17. lipnja 2020 (Gradskoj plinari d.o.o. Bjelovar);
- Suglasnost, 17. lipnja 2020 (Hrvatske ceste d.d. Zagreb);
- Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Povjerenstva za provođenje javnog natječaja za prodaju i druge oblike raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o zaključivanju Sporazuma o zajedničkom obavljanju poslova civilne zaštite između lokalnih samouprava;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o stavljanju van snage Odluke o prirezu porezu na dohodak Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o lokalnim porezima Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o naknadama vijećnicima Gradskog vijeća Grada Bjelovara i članovima radnih tijela;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju u zakup javnih površina i neizgrađenog građevinskog zemljišta za postavljanje kioska;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o financijskoj pomoći privremeno zatvorenim obrtima na području grada Bjelovara;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Bjelovara u 2020. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa socijalno zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za uređenje Spomen područja Barutana 1991.
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za unutarne uređenje i opremanje Doma kulture;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za energetska obnovu Doma kulture, I. i V. osnovne škole;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju teksta Sporazuma o udruživanju u provedbi projekta „Izgradnja i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti na realizaciju projekta izgradnje podzemne garaže na lokaciji parkirališta Gradske tržnice u Ulici Šetalište dr. Ivše Lebovića u Bjelovaru i sklapanju Sporazuma s trgovačkim društvom Komunalac d.o.o. Bjelovar;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o načinu naplate poreza/naknade na korištenje javnih površina na kojima su postavljene ugostiteljske terase i pokretne naprave u 2020. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o oslobađanju plaćanja koncesijske naknade za obavljanje dimnjačarskih poslova za razdoblje od dva mjeseca;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prijenosu prava vlasništva zemljišta u korist Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama za potrebe realizacije Programa POS-a;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga zaključka o prihvaćanju zaključivanja Predugovora s Agencijom za pravni promet i posredovanje nekretninama o međusobnim pravima i obvezama u pogledu izgradnje građevine prema provedbenom programu društveno poticane stanogradnje br.06-PMPO-2020;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o objavi javnog poziva za predlaganje kandidata za članove i zamjenike članova Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izvješća i izvršenju Plana programa upravnih odjela Grada Bjelovara iz područja društvenih djelatnosti za 2019. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Bjelovar za 2019. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa socijalno zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2019. godinu;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izvješća o izvršenju Plana raspodjele sredstava spomeničke rente u 2019. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti na Raspodjelu sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2020. godini;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o upravljanju grobljima na području Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- Ugovor o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za financiranje redovne djelatnosti Vatrogasne zajednice Grada Bjelovara u 2020. godini;
- Ugovor o izravnoj dodjeli financijskih sredstava iz Proračuna Grada Bjelovara za redovan rad Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara u 2020. godini;
- Dodatak Ugovoru o izravnoj dodjeli financijskih sredstava iz Proračuna Grada Bjelovara za redovan rad Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara u 2020. godini;
- Punomoć za obavljanje inspekcijskog nadzora iz vatrogastva;
- Ugovor o izravnoj dodjeli financijskih sredstava Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Bjelovar za 2020. godinu;
- Dodatak Ugovoru o izravnoj dodjeli financijskih sredstava Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Bjelovar za 2020. godinu;
- Natječaj za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Wheel of change (Kotač promjene) u sklopu Zaželi - program zapošljavanja žena – ZAMJENA Radnica na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju, Klasa: 910-01/18-01/3 Urbroj: 2103/01-01-20-166 od 15. siječnja 2020.;
- Natječaj za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Wheel of change (Kotač promjene) u sklopu Zaželi - program zapošljavanja žena, Radnica na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju, Klasa: 910-01/18-01/3 Urbroj: 2103/01-01-20-175 od 27. ožujka 2020.;
- Natječaj za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Wheel of change (Kotač promjene) u sklopu Zaželi - program zapošljavanja žena, Radnica na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju, Klasa: 910-01/18-01/3 Urbroj: 2103/01-01-20-177 od 16. travnja 2020.;
- Odluka o prijemu radnice u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Wheel of change (Kotač promjene) u sklopu Zaželi - program zapošljavanja žena, Klasa: 910-01/18-01/3 Urbroj: 2103/01-01-20-161 od 9. siječnja 2020.;
- Odluka o prijemu radnice u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Wheel of change (Kotač promjene) u sklopu Zaželi - program zapošljavanja žena, Klasa: 910-01/18-01/3 Urbroj: 2103/01-01-20-164 od 9. siječnja 2020.;
- Odluka o prijemu radnica u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Wheel of change (Kotač promjene) u sklopu Zaželi - program zapošljavanja

žena, Klasa: 910-01/18-01/3 Urbroj: 2103/01-01-20-171 od 31. siječnja 2020.;

- Odluka o prijemu radnice u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Wheel of change, Klasa: 910-01/18-01/3, Urbroj: 2103/01-01-20-180 od 10. travnja 2020. (Kotač promjene) u sklopu Zaželi – program zapošljavanja žena;
- Odluka o prijemu radnice u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Wheel of change (Kotač promjene) u sklopu Zaželi - program zapošljavanja žena, Klasa: 910-01/18-01/3 Urbroj: 2103/01-01-20-183 od 5. svibnja 2020.;
- Ugovor o radu na određeno vrijeme (7 ugovora);
- Sporazum o prestanku ugovora o radu (2 sporazuma);
- Opis poslova radnice zaposlene u projektu Wheel of change (Kotač promjene) Klasa: 112-03/18-01/46, Urbroj: 2103/01-01-20-4 od 29. siječnja 2020. i Obrazac 2 - IN;
- Opis poslova radnice zaposlene u projektu Wheel of change (Kotač promjene), Klasa: 112-03/18-01/54, Urbroj: 2103/01-01-20-8 od 29. svibnja 2020. i Obrazac 2 - IN;
- Opis poslova radnice zaposlene u projektu Wheel of change (Kotač promjene), Klasa: 112-03/18-01/1, Urbroj: 2103/01-01-20-8 od 17. lipnja 2020. i Obrazac 2 - IN;
- Potvrda od 25. ožujka 2020. godine da su radnice zaposlene u projektu (zbog mjere Nacionalnog stožera civilne zaštite uslijed COVID-19) – svim radnicama;
- Poziv na završnu konferenciju projekta, Klasa: 910-01/18-01/3, Urbroj: 2103/01-01-20-185 od 23. lipnja 2020. godine;
- Obavijest o prestanku ugovora o radu od 26. lipnja 2020. godine (svim radnicama);
- Dopis – isplata naknade za neiskorišteni godišnji odmor radnicama u projektu, Klasa: 910-01/18-01/3, Urbroj: 2103/01-01-20-187 od 29. lipnja 2020. godine (radnicama na dugotrajnom bolovanju);
- Potvrda o prestanku rada zaposlenika i plaći od 7. srpnja 2020. godine (za sedam radnica na dugotrajnom bolovanju);
- Odluka o prihvaćanju popisa nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada Bjelovara na dan 31.12.2019.;
- Odluka o otpisu sitnog inventara;
- Odluka o otpisu osnovnih sredstava;
- Odluka o prihvaćanju popisa novčanih sredstava, potraživanja i obveza po osnovu stanova na kojima postoji stanarsko pravo na dan 31.12.2019.;
- Odluka o prihvaćanju popisa novčanih sredstava, potraživanja i obveza, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara na dan 31.12.2019.;